Obsah

g LUV, e OO 7
Krok 1 - VSechny potfebné nastroje jsou soucasti baleni .....ccooeeeercereersercrceneenns 8
Krok 2 - Univerzalni KliC - POPIS cvocrcerrrerererseressesesessesassesesessessssessessssesssessesssssssns 8
Krok 3 - Nastroje potfebné k mazani l0ZiSEK ...wereeeereeerererererer v s s s s e 9
Krok 4 - Orientace podle STItKU ..ocececececeeeeeeeeresssessseeesesesesesesesssssassssssssssssssssssesssens 9
Krok 5 - Orientujte se podle Stitk( na pytliCiCh .omeeceeerrrerereeee e 10
Krok 6 - ZAloZni Material ... s ses s e s e sessessessssssassessssnsns 10
Krok 7 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni ........cevvesenersnsenerennes 11
Krok 8 - JSME tU Pro VAS! eeecceecerrer s rer et see s sae e s e s e s s e s s s 11
Krok 9 - Dilezité: Ochrana elektroniKy ...oocceeeeeeecssese e seseeeeeeeeeesssse e enens 12
Krok 10 - Vychytavka: vkIadani Matic ....cccecrvrcrerierrrrer e ree e saesae e s 13
Krok 11 - Vychytavka: vkladani hranatych matic ....cecvvecrcnrcnscnnsesecescesenenaens 13
() G 72RO To [ =Y o 1 YK 14
Krok 13 - Jak Uspésné zvladnout sestavovaANi .....ccceeceeeeeecerecreeceeereresesae s saenaes 15

2. YZ - SESTAVENI OSY ...ttt s st es s s st 16
Krok 1 - Naradi potiebné k 110 Kapitole ...cvvrvrcerrserrrerierersererereree s ses e ssesesesanns 17
Krok 2 - Priprava dilll Y=-Cartiage ....uesessssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssns 17
Krok 3 - Priprava dil( Y-carriage (Mazani) ..ccccecececeeeeeeeereesesesssesesesesesesssessessens 18
Krok 4 - Mazani [0ZIiSKa ...ccouceecersesersesesessssssssssesessessesssssssssessesessssssssssssssssssessssssssassssans 18
Krok 5 - Mazani [0ZISKa ...cicccrsrnrerierensisesesssssssessessssessssessessssessesessssssssssessssesssssssssnsans 19
Krok 6 - Spravna orientace 10ZiSEK ...cvrrrereereceee e s e s s 19
Krok 7 - Instalace 10Zisek Na Y-Carriage ....ccceceeeereesresessssesesesssssessesssssessessennes 20
Krok 8 - Distan¢ni podlozky vyhfivané podlozky: pfiprava dilll ......ccceeeeeeeeeeeeeenne 20
Krok 9 - Instalace distanénich podlozek vyhfivané podlozky ....cecvcvvvcrcerecnnen. 21
Krok 10 - Pfedni ¢ast 0sy Y: pfiprava dilll ..ccccceceeeeeeeeeesecsesee e seeeeeeeeeesssssssasenens 21
Krok 11 = POroVNANT @XtIUZI eeeeevceeersersesesssssssesessssesesesssssssesesssssssssssssssssssssssssssssssssnns 22
Krok 12 - Montaz dilu Y-plate-front . ses e sssesaes 22
Krok 13 - Montaz dilu MINI-Y-plate-front ...ecrceercerererceres e reres e seesesesesesaenes 23
Krok 14 - Y-belt-idler: pFiprava dilll ... sssssssssssssssssssssns 23
Krok 15 - Priprava dildi MINI-Y-belt-idIer e eeens 24
Krok 16 - Pfiprava dilti MINI-Y-belt-idler ... eessesseesseanas 24
Krok 17 - Montaz dilu Y-belt-idIer ... s e e sesesnas 25
Krok 18 - Hlazené tyce osy Y: priprava dilll ..cccceeeeececsesreseserescseesasssesesesessssanees 25
Krok 19 - Montaz dilu Y-Carriage ...urcniesnsssessesesessessssesssssssessssssssssssssasaes 26
Krok 20 - Nasazeni Y-Carriage .....ccessesessssesessssessssssessssssssssesssssssssssssssssssssssssssnns 27
Krok 21 - Zadni ¢ast 0sy Y: priprava dilll ..cccccccesseseesseseeesssssssssssessssssssssssssssens 28
Krok 22 - Sestaveni MOtorU 0SY Y cicccrcrsmrerseressesesessessssessesessessssesssssssesssssssssnsaes 28
Krok 23 - NaSazeni Y-MOTOIU ..ccuveecrseeessesmsessessssesssssssesssssssessssssssssssessssssssssssssnsnssens 29
Krok 24 - Montaz dilu MINI-Y-rear-plate ....coersenrsnserniesssessesessesssessesassessesenss 29
Krok 25 - Antivibracni podlozky: pfiprava dilll .....cceceeeeeereeeeereseeesessesseeseseeseseenes 30
Krok 26 - Pfipevnéni protivibracnich podloZek ...eeerercersercreereerrereer e seseeeneas 30
Krok 27 - Dily K FEMENU OSY Y et st e e se s s e sas e ses s ses s senns 31
Krok 28 - Nasazeni FEMENU OSY Y .ovecrcrrerrerrerrerressesrersessessessssssssasssssssssssassssssssassnsens 31
Krok 29 - Zarovnani FemMene 0SY Y  .ciccrcrseressessssessesessessssessessssessssessessssessessssssasaes 32
Krok 30 - Napnuti FEMENE 0SY Y evceercireererestsseesse e sessessees e ssssessessssssssssssennes 32
Krok 31 - Kontrola napnuti FEMENT ..cceecereceecesecercrereeesesesasss e eesesesesesesesssesassnns 33
Krok 32 - Sestaveni 0sy Y: 0dmMeENte SE! ...uervcennrieseneseesesssese s sesseseses 34
Krok 33 - MINI-Z-bottom: VEIZE ...ttt seses s s e snes 34
Krok 34 - MINI-Z-bottom: pfiprava dilll ..cccecececeeeeeeeeeereee e eseseeeeeeeee s e esenes 35

Krok 35 - Montaz MINI-Z-Dottom e esse s e ssss s ne s ssme s smesneen 35



Krok 36 - Montaz MINI-Z-DOtTOM icecreeeerrereeercersseesseessssesssessssessssssssesessessnsesssessnses 36

Krok 37 - Deska Buddy: pFiprava dilll .....cceeeeeeeeeeceeseseseeseseeeseeesesesssses e e e seeseas 36
Krok 38 - Montaz desky BUuddy ..o s e se e ses e e 37
Krok 39 - LCD kabel: pfiprava dilll ...cccoccceeeeeceerererereneseses e sesesesesesesesesssssssssseseaes 37
Krok 40 - Zapojeni LCD Kabelu .rricerrereenesseesesessess s sssssessesesessssessssssssssessssens 38
Krok 41 - Vedeni LCD Kabelu ..ttt sss s sns e ssesens 38
Krok 42 - PFiprava dilll 0SY Z ...ceceeeveresessssesesesessssssssssesesssssssssssssessssssssssssssssssanas 39
Qo] RS I Y/ o oY - V4 1) A 39
) Y/ oY o = VA o 13 A 40
KIOK 45 = MONTAZ OSY Z  eeeeererererersere st sses st s e ssesse s e ssessessessnsssssaesasssssssssssnssnsssssnsenes 40
Krok 46 - SPojeni 0S Y @ Z ccrirrstniesesssse s ssessssesssse s ssssesssssssessssssssssssssnssssaes 4
Krok 47 - SPOJENI 0S Y @ Z  crrceeerereenessssesesssset s e seses e e s s sssssssssssssssssssssssssssnsssanas 41
Krok 48 - SP0JeNi 0S Y @ Z ececercercerrerresserseeseessssssssesssssssssssessssssssessesssssessesssnsssessesnes 42
Krok 49 - Zarovnani SeStavy 0SY YZ ...cccrcrerrvesessesssessessssessssssssssssessessssesssssssssnsas 42
Krok 50 - ZajiSteni SeStaVeni 0S YZ . ceceecerersercrersesessessessessessessessessessesssssesses 43
Krok 51 - Vedeni kabelu Motoru 0SY Y .. seseses e ssesessesnssessesens 43
Krok 52 - Vedeni kabelu Motoru 0SY Y .crrcennssesenessee s s sesssse e senns 44
Krok 53 - Z-top: PFPrava dilll ..ccecccencseissessessssesssssesssssssssssssssssssssssssssssssens 44
Krok 54 - MontazZ MINI-Z-tOP cvceeecrrcrrserererseressessesessessssessesessessssessessssesssssssssnsssssens 45
Krok 55 - MONtAZ MINI-Z-10P  ceeeeeeeeereereererereereresesessesesessessessesessesesessessessesses 45
Krok 56 - Hlazené tyCe osy Z: pFiprava dilll ..ccccceeeeeeeescrereeeeeeeessesassssseseeseens 46
Krok 57 - Nasazeni hlazenych tyCi 0SY Z et ercerer s s s s e s s senaeas 46
Krok 58 - Instalace [0ZiSEK 0SY Z  ..vvevrsirrnne sttt ses s ssesesse s 47
Krok 59 - Nasazeni sestaveného MINI-Z-10p ..ccccccveerrrerrerercererserseses e sesessesassessenens 47
Krok 60 - Nasazeni sestaveného MINI-Z-t0D ..ccvercrrrerrerrerrerrerersererseressessessennens 48
Krok 61 - Pfiprava dili plastoveho Krytu e seseeeeeenns 48
Krok 62 - Zajisténi sestaveni MINI-Z-10p ooeeeceeeeerererer s rrer s s s e seeaeas 49
Krok 63 - Sestaveni 0s YZ: 0dmMENte sl .iiccrnscnncniers s sessessssesaens 49
Krok 64 - Osy YZ jSOU NOTOVY! .ttt ses s e s se s e 50
3. Sestaveni 0S8y X @ eXtrUAEIU ...t ss e s s snens 51
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole .....vrcmrrrcnnsnsercrcererres s 52
KroK 2 = VErzZe Z-Carfiage ...ccoersrssersesessssssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssses 52
Krok 3 - Verze A: Priprava dilll Z-Carriage ....ccsssncsssssessssssssssssssssssssns 53
Krok 4 - Verze A: Montaz dilu Z-Carriage ....cerrssenessssesessssesssessssssessssssssssseens 53
Krok 5 - Verze B: Priprava dilll Z-Cartiage .....cevmseseeesesesesssesessssssessssesssssssssesens 54
Krok 6 - Verze B: Montaz dilu Z-Carriage ....ccvceeeerseressesesessessssessesessessssesssssssesaes 54
Krok 7 - Montaz dilu Z-carriage: priprava dilll .....ccceevseseessesesesnssesessssesesssesssssas 55
Krok 8 - MontazZ dilu Z-Carriage ....ucereienssessssssesessesesessessssessessssessssssssssssssassns 55
Krok 9 - Pfiprava dilll X-NAU ccceeeeeeeecrereeeressesssssssssse e sesesssssssssssasasssasassssensasnens 56
Krok 10 - Pfiprava dilt X-end (MAazani) ...cevccsseesssssessssssssssssssssssss 56
L I 1V, =V U T 1o 4 F=T=Y - 57
Krok 12 - Mazani [0ZIiSEK ..uicerriresireressssesesse s s sss e s e s sss s s ssssssnssssaes 57
Krok 13 - OzNaceni I0ZISEK ..cvcerrirerersererseresessessssessesessessssessesssssssssessesssssssssssssssssssens 58
Q0] T P Y/ oY X ¢ V0 =Y o o 11 58
Krok 15 = MONtAZ X-8NAU  ccviiercirerirstrrsesesese e sss e s e s e ssessssessesessessssessssnssesaes 59
KFoK 16 = MONTAZ 0SY X ccetrercerermesessssesssssesesessessssssssesssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssnns 59
Krok 17 - Kontrola hladkych tyCi: X-eNd e s e s 60
Krok 18 - Pfiprava dilll X-Carriage ....ceceeeeeeeeeesesseesesesesesesssssssssasssasassessssssesssssens 60
Krok 19 - Montaz dilu X-Carriage ...ceceeeeeceeerererererseresesesessesessessesessessssssssesees 61
Krok 20 - Nasazeni dilu X-Carriage ...ccrinsssssesessesssessesessesssssssessssessssssss 61
Krok 21 - Pfiprava dilll MOtoru 0SY X .ceeececvessrssssereseesssssssssesesessssssssssssssessssssanas 62
Krok 22 - MONtazZ MOTOIrU 0SY X .eerceecercirrerrerersersersessessessssssssesssssssssssasssssssssssssssssnsenees 62
Krok 23 - MONtaZ MOtOrU OSY X eeccerceercererseresersessesessessssessssessessssesssssssssssssssesnsssssssnsas 63
Krok 24 - Nasazeni FEMENU 0SY X  ovcrcercerrerrerrersersesessessssssssasssssssssssssssssssssessssssssees 63



Krok 25 - Nasazeni FEMENU 0SY X ocecrcercerrerrerrerserserersessessssssssssssssssssssssssssssssssssses 64

Krok 26 - Sestaveni 0sy X: 0dMENLE SE! ....irvvccrrrerrrreres s ses e saeeesens 64
Krok 27 - Pfiprava dilll Z-Carriage .....cceeeseeessssesessssesessssssessssssssssssssssssssssssssssssnns 65
Krok 28 - PFiprava Z-Carfiage ....ursrsessesessesssssssssssessessssssssssssssssssssssssssssssnsaens 65
Krok 29 - MONTAZ 0SY X woetvrererereesessesesesssesessssssssssssssssssssessssssssesssssssassesssssassssasssases 66
Krok 30 - MONtAZ 0SY X evcercrirsererstsestssessssesseses s s sssssssssssssssesasssssssssssasssssesssssssssnsss 66
Krok 31 - Pfiprava dilll plastoveho Krytu ...cceceeeeceercrceeeeeeeeeeese e seeseseessnens 67
Krok 32 - Vedeni kabelu Motoru 0SY X e eecccecrcrerereresessesesesessessessssssssenns 67
Krok 33 - Zapojeni MOtoru 0SY X .ccccrcrereerieressesssessessssessessssessssesssssssesssssssssnssesaens 68
Krok 34 - Napnuti FEMENE 0SY X  eeeececrcrerererereressersesesessessessessessessessessssssssnsans 68
Krok 35 - Kontrola napnuti FEMENU ..ccceccereeeeeeseeresesesesesesssssssssssssesesesesesesesesens 69
Krok 36 - ZajiSteNni X-8NdU cvcccerirerceerersetreresese s e e sese s sesssssssessssssssssssssses 69
Krok 37 - Pfiprava dilll motoru eXtruderu ..ccseessescsessssessssssesesesssssssssssssssssas 70
Krok 38 - Sestaveni Motoru EXtrUderU ..ccveercererscserescsessessesessessssessesessesassens 70
Krok 39 - Pfiprava dilt EXtruder-front ..cecceseeeeceescees e esssesssesessssens 71
Krok 40 - Montaz dilu EXtruder-front ....cicnnsnsnssesnsesesessesessesesessessssessesens 71
Krok 41 - Pfiprava dilll EXtrUAEI-TEAr ....ccceeeeeereereeeeeeeeeessasssssasassssssssesessssssssssans 72
Krok 42 - Montaz dilu EXtruder-rear .....csnssssesessssssssssesessessssssssssssesss 72
Krok 43 - Priprava dilll EXtruder-idler ...ecereeceereeeeeeeeeseessse s e e e seesesssessssses 73
Krok 44 - Sestaveni Extruder-idleru ...crcnnsnecscss s sessesss s sesssessens 73
Krok 45 - Priprava dil( pro sestaveni EXtruderu .....eecccececececeeeeeeceeseeeeeneene 74
Krok 46 - Sestaveni EXTrUdErU ..eicrccesssseessesessssss s e s ssssssssssessssesssssssenees 74
Krok 47 - Sestaveni EXTrUAEIU vt sse s s sesssssssessessssesssssssssnnas 75
Krok 48 - Sestaveni EXTTUAEIU e seens s s sesassnsssssssssssssens 75
Krok 49 - Montaz MINI-Extruder-idleru ... sesesessessssesnes 76
Krok 50 - VI0Zeni PTFE trubiCKy .oicrcrrrreserceresseseses e sesessesessessesessesassesssssssesns 76
Krok 51 - Pfiprava dilt inspekEnich dVIFEK .eieieeeceereees e sseessesnns 77
Krok 52 - MONtAZ XtrUEIU .ovccercercrercres s sesseses e ssesessesss e sesessesassessssessessssssassssssnsas 77
Krok 53 - MONtAZ EXIFUAEIU coveeeiriiriericereeeeeseees s ssssasssessssnsssesssssssssssessssssssssssnnes 78
Krok 54 - Sestaveni Extruderu: odmente se! .......vrcniennsenssnsesessesesessesesesnes 78
Krok 55 - 082 X j& NOtOVA! .cciiuiecirercctrrereres et s se s e es 79
4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhrivané podlozky ..........cccvveeveeeeccrreccirereenee 80
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ....ceeceeerecrcere e 81
Krok 2 - Priprava dil( ventilatoru Hotendu a Tiskového ventilatoru .......veeuee. 81
Krok 3 - MontaZ hoteNdU .ttt 82
Krok 4 - Montaz tiskoVeho VENtilatorU ....ceeeeeeeeeececrseesesessseseses s sessessessessenses 82
Krok 5 - Priprava hotend ventilatoru ....ccvccvceccrceersesssirsesssessessssssessesssssssssesssssseees 83
Krok 6 - Sestaveni ventilatoru hotendu ...ccvccrccrncne e 83
Krok 7 - Pfiprava dilt pro Minda-holder .......eeeeeesereeeseseeeesssssssssssseseesenens 84
Krok 8 - MontaZz Minda-holderu ... sessesnssessens 84
Krok 9 - Montaz dilu MINI-minda-holder ... seenenens 84
Krok 10 - Priprava senzoru SUPErPINDA ... ccirieresrnrsessessessssssessessssssssssnssnns 85
Krok 11 - Instalace senzoru SUPErPINDA ... eesas 85
Krok 12 - Priprava dilll Fan-spacer-Clip ....coceeeeeeeesssssssseseesesssssssssssssssssssssseseaes 86
Krok 13 - Vedeni kabelll NOteNdU ..ot eesesas s seeseeens 86
Krok 14 - Vedeni kabell hotendU ..o ssssssenes 87
Krok 15 - Vedeni kabelll hoteNdU ...ccccveceeerrcececccre e se e sesasas s 87
Krok 16 - Pfiprava dilii pro PTFE trubiCKu et seeeeeenns 88
Krok 17 - Montaz PTFE trubiCKy e s e e e e 88
Krok 18 - Tiskova hlava: 0dmMENLe SE! ....iirrvrerrrerr s 89
Krok 19 - Pfiprava dili pro vyhFivanou podIoZKu ....eeeeeeeeevereeeeeeesessesssssssssssesenens 89
Krok 20 - Pfiprava dild pro vyhiivanou podioZKuU .....eeeresesesesessssseesssssesesenes 90
Krok 21 - Sestaveni vyhfivané podloZKY .....cvcererscrrsersscrseseesesesessessesessesesseenes 90

Krok 22 - Vedeni kabell vyhFivané podIozZKy .....cccreieeneseeessesessssessssssesesesans 91



Krok 23 - Zakryti kabell vyhFivané podIozZKy .....cceeessesssessesssesssssans 91

Krok 24 - Zakryti kabell vyhfivané podloZKy ....ccceeeeeeerereeseese e sesceseeeeeseesenenns 92
Krok 25 - Zakryti kabell vyhFivané podIoZKY ......cccersereessssesessssesesssesesssssseeens 92
Krok 26 - Upevnéni sestavené vyhfivané podIoZKY ......crrecrsennsensesessesssessenns 93
Krok 27 - Vyhtivana podlozka: 0dmENte Se! ....ccrrvsnsennnsenssssesesessesssesssenens 93
Krok 28 - Tiskova hlava i vyhfivana podlozka jsou hotové! .......vivcenccieens 94
5. Sestaveni LCD a eleKtroniky ... sssessessseeans 95
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ... 96
Krok 2 - Kompletace LCD: pFiprava dilll ...ccccccececcrceercresereresessssssssesesesesesesesesssssans 96
S I O 1= V=Y o T X 0 I L 97
Qo] 4 Ve Yo 1= o 1 X I 97
Krok 5 - Vedeni LCD KabelU .. sese e ses e sssse e s e snssessesnsaesns 98
Krok 6 - Sestaveni LCD: 0dmMENte SE! ...uvivreericrenssnecessessss s sessssesessessssessessssennnas 98
Krok 7 - Volitelné: ESP Wi-Fi MOdUl ..t sesessesnnns 99
Krok 8 - Tlacitko napajeni: priprava dilll .....occccceceeeeeeseeeeesessssssssssssssssesesssssesssssans 99
Krok 9 - Nasazeni tlacitka NAPAJENT ..ccveveercerrerrerrerrerree e cee e e sae s se s e s sesaeens 100
Krok 10 - Pripojeni tlacitka Napajeni ....cccccvcrcrrseersesesessesessessesessessssessesessesas 100
Krok 11 - Senzor filamentu: pfiprava dil( (volitelny dopln€k) ....cceceevverererseseenns 101
Krok 12 - Senzor filamentu: pfiprava dild (volitelny doplInék) ...ceeeeeeeeceereeeneneee 102
Krok 13 - Sestaveni senzoru filamentu (volitelny doplnék) ....ececeveeveeerrcceerenes 102
Krok 14 - Sestaveni senzoru filamentu (volitelny doplnék) ....cevieeevccenccrnenen, 103
Krok 15 - Sestaveni senzoru filamentu (volitelny doplnék) .....ccveervvecerernsenennns 103
Krok 16 - Sestaveni senzoru filamentu (volitelny doplnék) ....cceevevvercercerccrecnne. 104
Krok 17 - Instalace senzoru filamentu (volitelny dopIn€k) ...ceceeerercereerrereensenne 104
Krok 18 - Zapojeni senzoru filamentu (volitelny dopln€k) ....ccveecveererervererserenens 105
Krok 19 - Pfipojeni elektroniky ... sessessssessessssessssessssanes 105
Krok 20 - PFipojeni elektroniky ..o sessssessssesssessssssessssssssanas 106
Krok 21 - Zakryti elektroniky: pfiprava dilll ....cceecennseessessssessessssssssssesessns 106
Krok 22 - Uzavieni krytu elektroniky .cccrccrccrsscrcecessesesessesessesesessessssessesessens 107
Krok 23 - Nalepeni stfribrného StitkU ...ccccvcvccnisriercssnisssescssesse s sne e sse e 108
Krok 24 - Elektronika: odmeEnte se! ... sassesaens 108
Krok 25 - Sestaveni LCD a elektroniky je hotove! .....ovceecreneescereeseeen 109
Krok 26 - Nova vs. stara sestava drzaku CivKy ..cccecvriecnvcnssssesensesesessessssessenns 109
6. MONtAZ drZAKU CIVKY ...ttt aes 110
Krok 1 - Vstfikolisovany drzak civky: pfiprava dilll .....ceeceeeeeererereresesessssseseseseens 11
Krok 2 - Kompletace zakladny drzaku civky (CAst 1) ereeeeceecererererrererrererenaens 11
Krok 3 - Kompletace zakladny drzaku civky (Cast 2) ..ccevvreerrcerrreresercesersesaeens 112
Krok 4 - Pripevnéni pénovych podlozek (CAst 1) .cvereeereeeereerecerecerereresenas 112
Krok 5 - Pfipevnéni pénovych podlozek (Cast 2) ..cemmrnsesesssssncsnsssssssessssnenes 113
Krok 6 - Uprava Sirky drZaku CIVKY eeeeercreeeeecereeeeee e s e s s e s s senneas 113
Krok 7 - Sestaveni drzaku civky: odmente se! ......virninrsvsesensesesessesessesnenns 114
Krok 8 - Drzak civky je KompIetnil ....cenrccrreresenesseese s ses s ses e sesasaens 14
6B. MONtAZ ArZAKU CIVKY ...eeeeceeeeeeeeeccrece e se e ssee s s s s s sssssssnens 115
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....cvicvccrnsnesrserersese s 116
Krok 2 - Drzak civky: pFiprava dilll ....cceceeeeeeeescseescsesesessssssssssssssssssssssessssessessans 116
Krok 3 - Drzak civky: PFPrava dill .cceeccseessiseessssessssssessssssssssssssssssssssessns 117
Krok 4 - Kompletace zakladny drzaku CiVKY ...evccervsesenerscesinsesesesseesess s 117
Krok 5 - Spojeni zakladen drzaku CIVKY ocececercreerecrcereercer s s cerce e sne e s saenaes 118
Krok 6 - Uprava $ifky drZaku CIVKY ..eueeceeeceecescesesssessesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssanes 118
Krok 7 - Umisténi protiskluzovych podlozZek ... 119
Krok 8 - Sestaveni drzaku civky: 0dmeEnte se! .....viirnvnnrnsenrs s 119
Krok 9 - Drzak civky je Kompletni! ..o 120
7288 13 - 1P 121



Krok 1 - Nastaveni vysky senzoru SUperPINDA ... v e s e 122

Krok 2 - Dokonceni KOmMpletace ....cccrcccricncncrsenersese s sessessssesesessessssessssnnas 122
Krok 3 - Pripojeni zdroje Napajeni ...ccccceecereereeererrereeeseeseessssassaesssssesasssssssssessesssenes 123
() o] o] £ VeT=Y o ¥R 123
Krok 5 - Ukazkoveé 3D MOdelY ..t sesss s ses s ssssssees 124
Krok 6 - Centrum NAPOVEAY ..ccceeeeereeereereeeeereereesesaessesessesesessesessssessessessssssssesnnns 124
Krok 7 - Funguje to! OdmENLE SE! ..ccvrrerrrrerirerssererseseses e e ses e snssnes 125
Krok 8 - Pridejte se na Printables! ... sae e 125
Seznam zmén manualu stavebnice MINI+ ... 126
o) B o Tt (oY (1= Z=Y 4 127
Krok 2 - Zmeény v MmanuUalu (1) e ree e sese s e sesaesessesaesesessessessesnes 127
Krok 3 - Zmeény v ManUAIU (2) eceeceeeeeeeeeressssessesssssssessssssssessssssssessssssssssssssnnes 128
Krok 4 - Zmeény v ManuUAlU (3) e reerrcrerersercese s e e rre e e sessmesaesasssessssaessesaees 128
Krok 5 - Zmeény v ManuUalu (4) e sersesesssss s ssssessesessesssssssessssesssssssesns 129

Krok 6 - Zmeény v ManuUAIU (5) cvceeeerrerrrersererseresseressssessssessessssessssessessssessessssessssenas 129






Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



1. Uvod

KROK 1VSechny potrebné ndstroje jsou soucasti baleni

| !
T0 15mm 20mm 25mm 30mm ( \

® Kit obsahuje:
@ Pytlik s naradim je prilozen v krabici YZ & X-AXIS . Nyni si jej prosim pripravte.

® Imbusoveé klice vcetné jednoho klice TORX
Celistové klesté (1x)
@® Univerzalni kli¢ (1x)
@ Nic neni nutné pajet.

@ Kabely maji koncovky jiz z vyroby - neni nutné je upravovat.

KROK 2 Univerzdlni klic - popis

1 @® Univerzalni kli¢ je urcen k utazeni

Q vech téchto spojovacich
prostiedkl pouzivanych na tiskarné
i MINI+:

® 1. Mosazna matka

2. Samojistna matka M3nN
3. Mosazna matka

4. Tryska

5. Distancni vlozka vyhtivané
podlozky

8 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



1. Uvod

KROK 3 Nastroje potrebné k mazani lozisek

@ V nékterych kapitolach jsou pokyny
pro promazani lozisek pred jejich
pouzitim.

@® Pro tyto instrukce sada obsahuje:
® Aplikator maziva Prusa (1x)

PRUS,
E %ﬂlﬁ @® Prusa lubrikant (1x)

KROK 4 Orientace podle Stitka

@® Vsechny sacky a krabice s dily pro
stavbu jsou ostitkovany.

© Kazdy stitek sacku (nebo krabicky)
popisuje, ve které kapitole jej
budete potfebovat.

PRINT HEAD, HB, ELE

(@) o = =l =
s EE

U DL mE

=L e = Wi )

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



1. Uvod

KROK 5 Orientujte se podle Stitka na pytlicich

PRUSA CHEATSHEET vi08
iporusadd com scale 11

s s s
s B2 - )

@® Vétsina Stitkd je v méFitku 1:1, takze s jejich pomoci soucastky snadno urdite :-)

® Nejbéznéjsi Srouby, matice a PTFE trubicky, muzete také pouzit pfilozeny dopis,
ktery na druhé strané obsahuje Prusa Cheatsheet.

@ Prusa Cheatsheet si mlzete stahnout z nasich stranek prusa3d.com/cheatsheet.
Vytisknéte ho ve 100% meéfitku, jinak to nebude fungovat.

KROK 6 Zalozni material
N ® Kazdy druh spojovaciho materialu
je pridan navic ve specialnim sacku.
sPane o @ Pokud pfi stavbé ztratite néjaky
gty droub, mlzZete pouzit z tohoto
— sacku.
S

10 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+


https://www.prusa3d.com/downloads/others/PrusaCheatsheet_CS.pdf

1. Uvod
KROK 7 K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliseni

@ Pokud se chcete podivat na
originaly obrazku ve vysokém
rozliseni, jdéte na help.prusa3d.com
a prokliknéte se na ¢ast navodu,
ktera vas zajima.

@® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

KROK 8 Jsme tu pro vas!

® INOW TS UITIE 10 U8 TEXT Criapter: 4.

Printhead & Heatbed assembly

3DPRINTERS  FILAMENT 3D PRINTERPARTS ~ FORUM  COMPANYPAGE  SUPPORT  BLOG

! SPECIAL
FILAMENTS

Add comment
B I & L

It wasn't that difficult.

UPGRADE TO
THE LATEST
MODEL

PP new areivais
@ Ztratili jste se v instrukcich, chybi vam Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!
® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci non-stop online podpory na shop.prusa3d.cz

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 1


https://help.prusa3d.com
https://shop.prusa3d.com/cs/
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod

KROK 9 Dllezité: Ochrana elektroniky

& VAROVANI: Ujistéte se, ze je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

12

Zde je par tipu, jak zabranit poskozeni elektroniky:

Elektroniku méjte vzdy v ESD sacku do chvile, nez budete vyzvani k jeji
instalaci.

Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se Cip,
kondenzator( a dalSich ¢asti elektroniky.

Nez se dotknete elektroniky, pouzijte nejblizsi uzemnénou (ocelovou)
konstrukci pro odvedeni elektrostatického naboje.

Budte obzvlast opatrni v pokojich s koberci, které jsou zdrojem
elektrostatického vyboje.

Obleceni z viny a nékteré syntetické tkaniny mohou snadno vytvorit
elektrostaticky naboj. Bezpecnéjsi je nosit bavinéné obleceni.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



1. Uvod
KROK 10 Viychytavka: vkladdani matic

® 3D tisténé dily jsou velmi pfesné, nicméné je tieba poditat s toleranci tisténych dilG,
stejné jako s toleranci velikosti matic.

® Mize se stat, ze se matice snadno nevejdou do otvoru, nebo Ze matice budou
vypadavat. Podivejme se, jak se s tim vyporadat:

@® Matice se nevejde do otvoru: pouzijte celozavitovy Sroub (typicky: M3x10,
M3x18) a zasroubujte jej z opacné strany otvoru. BEhem dotazeni Sroubu se
matice vtahne dovnitf. Potom Sroub vysroubuijte.

@® Matice stale vypadava: Pouzijte kousek izolepy k docasné fixaci matice na
misté, jakmile vlozite Sroub, mizete izolepu odstranit. PouZziti lepidla se
nedoporucuje, protoZe se muze ¢asteéné dostat do zavitu a pak nebudete schopni
Sroub spravné dotahnout.

® Kdykoli potfebujete usadit matici, ktera nedoseda do otvoru spravné, doporucujeme
pouzit ,techniku vtahovani matek pomoci sroubu”. Pfipomene vam to Peplv avatar

)
@ Dily na obrazcich jsou pouzity pro priklad.

KROK 11 Vychytavka: vkladani hranatych matic

& Vzdy zkontrolujte spravnou polohu matic M3nS v tisténych ¢astech ihned po
vlozeni. Nespravné vlozené matice neumoznuji spravnou montaz dild.

@® Ujistéte se, ze matice je zasunuta uplné. Pouzijte nasledujici metody:
® Pro snadnéjsi zasunuti do otvoru pouzijte 2,0mm inbusovy klic.
® Zkontrolujte vyrovnani otvort pomoci 2,0 mm inbusového klice.

Vizualné zkontrolujte, zda je otvor v matici zarovnan s otvorem v tisténé ¢asti.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 13



1. Uvod

KROK 12 0dménte se

@® Stavba tiskarny MINI+ je vyzva jako zadna jina, a proto byste si méli doprat odménu
pfi kazdém dokonéeném milniku. Proto jsou v baleni Haribo medvidci!

& Nejcastéjsim problémem z predchozich staveb (MK3S+, SL1), kterym jsme se
museli zabyvat, byla nepfiméfena konzumace medvidk(. Mnozi z vas neméli
dostatek medvidki pro véechny kapitoly, néktefi je dokonce snédli jesté pred
zahajenim stavby!

@® Po dokonceni kazdé kapitoly nebo narocné casti kapitoly budete vyzvani k doplnéni
energie pro nasledujici kroky.

® Nesnézte vSechny medvidky dfive, nez zaénete, nebo dokonce véechny
najednou! Nedodrzeni pokynd bude mit vazné dasledky! V soucasné dobé pro tuto
zalezitost sestavujeme takticky oddil Prusa Haribo.

& Haribo prozatim schovejte! Z nasich zkuSenosti ma volné lezici pytlik sladkosti
tendenci nahle zmizet. Tento jev neustale zkoumame.

@ VSechny informace poskytnuté v tomto kroku vychazeji z velmi seriozni,
dlouhodobé vyzkumné studie ;)

14 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



1. Uvod

KROK 13 Jak Uspésné zviddnout sestavovani

Step 3 Placing the Z-screw covers

Step16 X-carriage assembly @ Forthe following steps, please
prepare:

/N For the following nut insertion USE A ® Z-axis motor (2x)
SCREW. THAT'S AN ORDER!! Seriously, i
use a screw to pull the nuts in, both have @ ofe acts 2 W mictor. as- CHieree
o h : SEpeies . cable length. The shorter one must be on
0 be properly seated in the X-carriage. - _@“ the left side, longer on the right side.

® Take both M3n nuts and using pliers (or S Z-screw-cover (2x)
screw) push them in the X-carriage, then

Q l “downwards", or the nuts might fall out.

Remove the trapezoidal nuts from the
motors. DON'T THROW them away, you
will need them!

using a screw from the other side, pull
them all the way in.

 Don't forget to remove the screw. ® Screw the Z-screw covers onto both
Take all four M3nS nuts and insert them lanciacrews,
in. Ensure correct alignment using the A
Alen'e <l <id
e -
(@ From now on, keep in mind the nuts are . e -

inside, avoid rotating the X-carriage

It's easy on this step to overlook the addition of the Z screw covers. The names are a bit generic. It would
help if the screw covers were orange instead of black (or just not black) so they stand out in the pictures and
can be seen as distinct from the trapezoidal nuts.

david.Lcantrell

& Chcete-li uspésné dokoncit montaz, provedte vSechny nasledujici kroky:

Vzdy si nejprve prectéte vSechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomtze
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvanilll

Neridte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou co nejkratSi mohou byt.

Ctéte je.
Ctéte komentare od ostatnich uzivatel(, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepSujeme navod ke stavbé.

Pouzivejte pfrimérenou silu, tisténé ¢asti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud do
sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

Jezte gumové medvidky podle instrukci! Neposlusnost nebude tolerovana :D

Nejdulezitéjsi upozornéni: Uzijte si stavbu a pfijemnou zabavu. Zapojte do stavby

vaSe déti, pratelé nebo partnery. Za pripadné rozbroje vSak nezodpovidame ;)

Jste pripraveni na dalsi krok? Prejdeme k dal$i kapitole: 2. Sestaveni osy YZ

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

15



16

2. Y - sestaveni osy

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

T0 |5mm 20mm 25mm &mm ( \

/

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,0mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

3,0mm inbusovy kli¢

Celistové klesté

Univerzalni kli¢

KROK 2 Priprava dildl Y-carriage

@ VSechny tisténé dily a spojovaci
material potfebné pro tuto kapitolu
jsou umistény v boxu: YZ & osa X

Pro nasledujici kroky si pripravte:
® Y-carriage (1x)
Samojistna matka M3nN (6x)

® Sroub M3x10r (6x)
® Uchyt loziska (3x)
@® Linearnilozisko LM8UU (3x) je

soucasti balicku Rods - extrusions
set

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 17



2.YZ - sestaveni osy

KROK 3 Priprava dilti Y-carriage (mazani)

PRUSA

B

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Aplikator maziva Prusa (1x)
Prusa lubrikant (1x)

Nékolik papirovych utérek k otfeni maziva a mastnoty z povrchu loziska.

e e oe

Kazdé lozisko musi byt pred montazi do tiskarny namazano. Postupujte peclivé
podle téchto pokyn.

KROK 4 Mazdni loZiska

@ Pouzijte jakykoliv kus latky k ochrané pracovni plochy pred mazivem.
& Ujistéte se, zZe je lozisko uvnitr Gisté.

@® Setrete ochranny olej z loziska papirovym ubrouskem.

Je nutné namazat vsechny 4 rady kuli¢ek uvnitf loziska.

Otevrete mazivo a propichnéte otvor v tubé spickou v uzavéru.

Nasroubujte tubu do aplikatoru.

Opatrné nasunte celé lozisko na aplikator.

18 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 5 Mazani loZiska

>

.
.
o
®

Otacejte tubou a aplikatorem proti sméru hodinovych rucicek, dokud neucitite
mirny odpor. To znamena, Ze otvory v aplikatoru jsou zarovnany s fadami kulicek.

Jemné zmacknéte tubu, aby se mazivo dostalo k fadam kuli¢ek na lozisku.

Podivejte se na predni ¢ast loziska. Jakmile aplikator vytlaéi lubrikant ven (okolo
tésnéni) prestante ho vytlacovat. Lozisko si pfi aplikaci lubrikantu pfidrzujte druhou
rukou.

Mazivo musi byt rovnomeérné rozlozeno na vsechny ¢tyfri rady kuli¢ek uvnitf
loZiska. Nesmi se pouzit pfili§ mnoho ani pfili§ malo maziva. Podivejte se blize na
posledni obrazek.

Otrete prebytecny lubrikant z vnéjsi ¢asti loZiska papirovym ubrouskem.
Tento postup pouzijte pro vSechna tfi loziska.
Neodstranujte aplikator z tuby. Nechte si jej pfipraveny na dalsi kapitolu.

Loziska mohou po instalaci zanechat na hlazenych tycich prebytecné mazivo.
Veskeré zbytky otfete papirovou utérkou.

KROK 6 Spravnd orienface lozisek

©
AN

Spravna orientace: LoZiska Y-carriage (pojezdu osy Y) umistéte podle téchto
obrazkd. Drazky (fFady kuli¢ek) musi byt po stranach, ne uprostfed.

Nespravna orientace: neumistujte lozisko tak, jak vidite na tomto obrazku! Pokud
bude drazka (fada kulicek) uprostied, casem to urychli opotfebeni hlazené tyce,
muze dojit i k vytvoreni ryhy.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 19



2.YZ - sestaveni osy

KROK 7 Instalace lozisek na Y-carriage

@® Vlozte linearni lozisko do stfedu vyfezu. Nezalezi na které strané. Horni a spodni
strana jsou stejné.

©® Nasadte Uchyt loziska pres lozisko.
® Vlozte dva Srouby M3x10r do otvorl v Gchytu loZiska.

® Rukou pfidrzte hlavy obou $roubl a otocte Y-carriage. Na oba Srouby nasadte
samojistné matky M3nN.

@® Utahnéte obé matice pomoci 2mm inbusového klice a univerzalniho klice.

@® Tento postup opakujte pro zbyvajici dvé loziska.

KROK 8 Distancni podlozky vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Distanéni podloZka vyhfivané podlozky (9x)
Sroub M3x8 (9x)

® MINI-Y-belt-holder (1x)

® Sroub M3x12 (2x)

20 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 9 Instalace distancnich podlozek vyhrivané podlozky

Vlozte Sroub M3x8 zespodu Y-carriage (tj. strana s loZisky).

Nasroubujte distan¢ni podlozku vyhfivané podlozky na $roub z horni strany Y-
carriage (pojezdu osy Y) a utahnéte ji univerzalnim klicem a 2,5mm inbusovym
klicem. Utahnéte dostatecné pevné, ale opatrné!

® Pouzijte tento postup pro vSech 9 distancnich podlozek vyhtivané podlozky.
Umistéte MINI-Y-belt-holder na spodni ¢ast Y-carriage (pojezd osy Y).

® Orientujte drzak tak, aby strana se zuby smérovala ke strané s jednim loziskem!!!

@® Prekontrolujte orientaci MINI-Y-belt-holder (drzaku femene osy Y).

Zajistéte ho dvéma Srouby M3x12. Z opacné strané neni potfeba zadna matka, v dile
Y-carriage jsou zavity.

KROK 10 Predni cast osy Y: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® MINI-Y-plate-front (1x) s logem
Original Prusa MINI vpfedu

® Sroub M5x20r (4x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 21



2.YZ - sestaveni osy

KROK 11 Porovndni extruzi

@® Vezméte vSechny extruze a
porovnejte jejich délky.

@® Prosestaveni osy Y budete
potfebovat dvé kratsi extruze (262
mm).

KROK 12 Montadz dilu Y-plate-front

Polozte kratkou extruzi na levou "vnitfni" stranu MINI-Y-plate-front. VSimnéte si
vystupku na plastové ¢asti. Nepokladejte extruzi pfimo na vycnélek vlevo. Musi
mezi nimi byt mezera. Viz obrazek.

Zasunte extruzi na plastovou ¢ast tak, aby vystupek zapadl do extruze.

® Zajistéte obé casti dvéma Srouby M5x20r. P¥i utahovani Sroubld M5x20r zatlacte na
extruzi shora.

22 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 13 MontdZ dilu MINI-Y-plate-front

® Umistéte kratkou extruzi na pravou ,vnitini” stranu predni ¢asti desky MINI-Y
(MINI-Y-plate-front). Podivejte se na vystupek na plastové casti.

Zasunte extruzi na plastovou cast tak, aby vystupek zapadl do extruze.

® Zajistéte obé casti dvéma Srouby M5x20r. P¥i utahovani Sroubld M5x20r zatlacte na
extruzi shora.

KROK 14 Y-belt-idler: priprava dil

Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
@® MINI-Y-idler (1x)

©® Remenitka 623 2Z (1x)

Samojistna matka M3nN (1x)
Matka M3nS (2x)

Sroub M3x20 (3x)

A
o

“g?

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 23



2.YZ - sestaveni osy

KROK 15 Priprava dilll MINI-Y-belt-idler

® Vezméte dil MINI-Y-belt-idler a z jedné strany vloZzte matku M3nS.
Otocte idler 0 180 °a z druhé strany vlozte matku M3nS.

® Vlozte matici M3nN do boc¢niho Sestihranného otvoru. Matici zatlacte co nejvice
dold.

& Vzdy se ujistéte, ze véechny M3nS matky jsou zasunuty tplné dold do otvoru.

KROK 16 Priprava dili MINI-Y-belt-idler

/)

® Do MINI-Y-belt-idler vlozte femenicku. Na orientaci femenicky nezalezi.
© Zajistéte kladku Sroubem M3x20 a neutahujte jej zcela.
® Polozte prst na lozisko a ujistéte se, ze s nim Ize volné otacet. Pokud to bude

potfeba povolte/utahnéte Sroub.

24 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 17 MontdZ dilu Y-belt-idler

Polozte MINI-Y-belt-idler na MINI-Y-plate-front. Podivejte se na orientaci dilu podle
obrazku.

Zajistéte MINI-Y-belt-idler dvéma Srouby M3x20.

® Srouby nyni neutahujte. Mezi MINI-Y-belt-idler a MINI-Y-plate-front nechejte
mezeru o velikosti 1-2 mm.

KROK 18 Hlazené tyCe osy Y: priprava dill

3

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Hlazené tyce (2x)

@ Hlazené tyce maji dvé velikosti. Nyni si pFipravte dvé tyce s mensim
prumérem (8 mm). Hlazené tyce s vétsim prumérem (10 mm) budou pouZzity
pozdéji.

@® Matka M3nE (3x)

@ Nejnovéjsi stavebnice obsahuji matice M3nEs. Matice M3nEs se mirné lisi,
maji na sobé pruzinu z plechu. Postup montaze je vsak stejny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 25



2.YZ - sestaveni osy

KROK 19 MontdZ dilu Y-carriage

& POZOR, PROSIM POSTUPUJTE OPATRNE! Zlehka nasufite ty& napfimo do
lozisek. Netlacte velkou silou a ty¢ nenaklanéjte!

® Pokud vam ty¢ nejde nasunout, zkontrolujte spravné natoceni (zarovnani) lozisek.

@ V pripadé, ze se vam podafi vytlacit kulicky z pouzdra loZiska, tak je prosim
spocitejte. Pokud bude jedna ¢i dvé, bude mechanismus fungovat. Pokud jich vsak
vytlaéite vice, zvazte prosim objednani novych lozisek.

@ Loziska mohou po instalaci zanechat na hlazenych tycich prebytecné mazivo.
Veskeré zbytky otfete papirovou utérkou.

26 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 20 Nasazeni Y-carriage

® Umistéte Y-carriage na extruze. Strana s jednim loziskem musi smérovat doleva.

® Hlazené tyce opatrné zasunte do otvorl v MINI-Y-front-plate. Za¢néte s levou tyci,
pak pravou.

@® Vliozte dvé matky M3nE do postranni drazky levé extruze (strana s jednim loziskem
na Y-carriage).

® Vlozte jednu matku M3nE do horni drazky levé extruze (strana s jednim loziskem
na Y-carriage).

& Nez postoupime k dalSimu kroku, ujistéte se, ze jste vlozili vSechny tfi matice
M3nE. Pozdéjsi vlozeni je obtizné.

@ Nezapomente prebyteéné mazivo na hlazenych tycich otfit papirovou utérkou.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 27



2.YZ - sestaveni osy

7 v

KROK 21Zadni Cast osy Y: priprava dild

L )«

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MINI-Y-plate-rear(1x)

Srouby M5x20r (4x)

Motor osy Y (1x)

Sroub M3x12 (3x)

Remenic¢ka T16-2GT (1x)

KROK 22 Sestaveni motoru osy Y

28

Na motorové hrideli je plocha ¢ast. Otocte si ji tak, jako na obrazku. Sledujte smér
Sipek.
Nasadte femenicku T16-2GT na hfidel motoru osy Y dle obrazku.

Netlacte femenicku proti motoru. Mezi obéma soucastkami nechte mezeru 2 mm.
Pro nastaveni mezery mazete pouzit univerzalni klic.

Jeden z ¢erviku musi smérovat pfimo proti ploSce na hrideli. S citem dotahnéte
prvni cervik.

Otocte hfidel motoru a mirné utahnéte druhy cervik.

Zajistéte spravnou orientaci femenicky na hfideli Lze umistit dvéma zpUsoby, ale
jen jeden je spravny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 23 Nasazeni Y-moforu

Vlozte motor osy Y do drzaku na
dilu MINI-Y-plate-rear.

® Ujistéte se, ze kabel od motoru je
orientovan stejnym zpusobem jako
na obrazku.

® Zajistéte motor osy Y tfemi Srouby
M3x12.

/N Znovu se ujistéte, ze jsou vSechny tfi matice M3nE umistény v extruzi.
@® Umistéte MINI-Y-rear-plate na hlazené tyce.
® Uplné zasunte MINI-Y-rear-plate na obé extruze.

Zajistéte obé ¢asti dvéma Srouby M5x20r. Pfi utahovani roub M5x20r zatlacte na
extruzi shora.

Abyste béhem sestavovani a montaze neposkodili kabel motoru osy Y, umistéte jej
do extruze.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 29



2.YZ - sestaveni osy

KROK 25 Antivibracni podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si pripravte:

® Protivibracni sada pénovych
podlozek (1x)

KROK 26 Pripevneéni profivibracnich podlozek

/ y
/ 7 / \
74 >

Opatrné vytlacte ctyfi pénové podlozky z bloku.

®

@ Zbylé dvé podlozky si nechte na pozdéji.

@® Odstrante ochranny film ze vSech ¢tyf podlozek.
®

Otocte osu Y tak, aby Y-carriage sméroval dolt a na hlinikovou extruzi prilepte Ctyfi
podlozky tak, jako na obrazku. Vénujte pozornost spravné orientaci.

@ Doporucujeme polozit Y-carriage (pojezd osy Y) na kus latky. Distanc¢ni
podlozky vyhfivané podlozky vam mohou poskrabat pracovni plochu.

A Nenalepujte zadnou z téchto ¢tyf podlozek na plastovy predni nebo zadni dil!

30 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 27 Dily k remenu osy Y

@® Pro nasledujici kroky si pripravte:
Remen osy Y 2GT 496 mm (1x)

Vlozte jeden konec femene do spodni drazky MINI-Y-belt-holder. Ujistéte se, ze
zuby femene sméfuji nahoru.

@® Vedte femen kolem femenicky MINI-Y-belt-idler.

Vedte femen okolo femenicky motoru osy Y.
Vlozte druhy konec femene do horni drazky MINI-Y-belt-holder.

© Zajistéte oba konce femenu tim, Ze je zatlacite do drazky s pomoci 1,5mm
inbusového klice.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 31



2.YZ - sestaveni osy

KROK 29 Zarovnani remene osy Y

@® Zkontrolujte, Ze je femen umistén
na stfedu tiskarny. Spodni a vrchni
cast femene by mély byt
rovnobézné (nad sebou).

® Pro upravu polohy femene povolte
cerviky na femenicce (pulley) a
mirné s ni posouvejte do doby, nez
dosahnete optimalni polohy.

@® Dotahnéte oba Cerviky na
femenicce (pulley).

@ Pokud femen nesedi, zkontrolujte,
zda je femenicka ve stejné orientaci,
jako vidite na obrazku.

@® Posunte ruéné Y-carriage zcela od sebe.

Prstem levé ruky zmacknéte femen smérem dolu. Pro prohnuti bude zapotrebi jisté
sily, ALE nezkousejte napnout femen pfilis silné, mize dojit k poskozeni tiskarny.

® Napnuti femenu muizete ménit otacenim dvou Sroubt na MINI-Y-plate-front:

® UtazZenim Sroubu priblizite MINI-Y-belt-idler k sobé a tim zvysite celkové
napnuti femenu.

@ Povoleni Sroubu, oddali dily od sobé a snizi tak celkové napnuti femenu.

@® Nize popsanou techniku pouzijte pro kontrolu spravného napnuti femene.

Klestémi uchopte hridel motoru osy Y.

Pohnéte rukou s Y-carriage smérem k motoru osy Y. Nepouzivejte nepfimérenou
silu.

® Pokud je femen spravné napnuty, ucitite odpor a Y-carriage se prakticky nepohne.
Pokud je femen pfilis volny, dojde k jeho deformaci (vytvori se "vinka") a preskoci o
zub na femenicce.

32 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 31 Konfrola napnuti remenl

[PRUSA [BELT]

Original Prusa
X axis belt

LT
82 Hz

Justright

prusa.io/belt-tuner

[=]%

@ Tento krok je doporuceny, ale nepovinny. Pokud nemate telefon k dispozici,
pokracujte dalsim krokem. Tuto kontrolu mizete provést pozdé;ji.

@® Pro kontrolu nebo mensi Upravy napnuti femene na osach X a Y navstivte
prusa.io/belt-tuner a oteviete webovou stranku v mobilnim zafizeni. Nebo pomoci
telefonu naskenujte QR kod na obrazku.

® Podle pokyni na obrazovce doladte napnuti femene.

@ Aplikace pro spravné napnuti Ffemene byla testovana na riznych zafizenich a méla
by tedy fungovat u véech béznych vyrobcu telefond. V nékterych vyjimecnych
pripadech vsak nemusi fungovat dle oekavani. V tomto pripadé prosim uvedte
svou znacku a model v komentarich pod timto krokem.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 33


https://prusa.io/belt-tuner

2.YZ - sestaveni osy

KROK 32 Sestaveni osy Y: odménite se!

@® Pravé jste dokoncili sestaveni osy Y. Nebylo to tak tézké, ze? Nyni je cas odménit se
a doplnit energii do dalich kroku. Postupujte prosim podle téchto pokynu:

& Velmi opatrné a predevsim potichu oteviete sacek s Haribo medvidky. Hluk
spojeny s otevienim muze prilakat predatory v okoli!

®©

Kazda rada medvidku je urcena pro konkrétni kapitolu nebo je rozdélena na
konkrétni ¢asti kapitoly. Po¢et medvidki je sefazen podle obtiznosti kapitoly.
Ale nebojte se ;).

Rozprostiete medvidky v Sesti fadach podle obrazku. Zaénéte shora.

cukrarnu a chybéjici mnozstvi dokupte ;).

®

@ Pokud vam néjaci medvidci chybi, nevahejte a okamzité navstivte nejblizsi
& V samostatnych fadach dodrzujte spravny pocet medvédu. To je klicové!
®

Snézte prvni ¢ast prvni rady.

KROK 33 MINI-Z-bottom: verze

@ Od Unora 2025 muzete obdrzet
novy MINI-Z-bottom.

© Verze A: Nejnovéjsi verze, sestaveni
je stejné jako u staré verze.

©® Verze B: Starsi verze, sestaveni je
stejné jako u nové verze.

34 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 34 MINI-Z-bottom: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@ Soudastky potfebné pro nasledujici kroky jsou v baleni Osa 'Y a Z. Prosim pfripravte
si tento pytlik.

@® MINI-Z-bottom (1x)
Matice M3n (4x)
Matka M3nS (8x)

Protivibracni sada pénovych podlozek (1x)

Zbyvajici pénova podlozka je nahradni.

KROK 35 MontdzZ MINI-Z-bottom

® Podivejte se dovnitf MINI-Z-bottom, najdéte dva otvory a vlozte dvé matice M3nS.
Pomoci 1,5mm inbusového kli¢e zasunte matice uplné dovnitt.

® Vlozte matku M3nS do otvoru na straneé.
® Vlozte jednu matku M3nS z pfedni strany dilu.
& Vzdy se ujistéte, Ze véechny M3nS matky jsou zasunuty Gplné dolt do otvoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 35



2.YZ - sestaveni osy

KROK 36 MontdZ MINI-Z-botfom

Vlozte dvé matky M3nS z horni strany MINI-z-bottom.
@ Otocte soucastku vzhiru nohama a vlozte dvé matky M3nS.

@® Vlozte Ctyfi matice M3n. Ujistéte se, Ze jsou zarovnané s povrchem tisténé casti.
Netlacte pfilis na dno plastové ¢asti, mohlo by to prasknout.

® Vlepte do drazky protivibraéni podlozku.

KROK 37 Deska Buddy: priprava dilti

® Pro nasledujici kroky si pripravte:

& VAROVANI: Ujistéte se, Ze je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chuvili, kdy je potfeba pro montaz!

@® Deska Buddy (1x) Stfibrny stitek budete potfebovat pozdéji!

& Nové stavebnice jsou dodavany se stribrnym stitkem jiz nalepenym na
nejdelSi hlinikové extruzi.

@ Poznamka: anti-staticky sacek je otevieny z vyroby. Kazda deska je totiz otestovana
pred odeslanim.

® Sroub M3x8 (4x)

36 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 38 Montaz desky Buddy

/N VAROVANI: Ujistéte se, 7e je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboiji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

® Uchopte desku Buddy po stranach a vlozte ji do MINI-Z-bottom.
® Ujistéte se, ze jsou LAN a napajeci konektory spravné usazeny v otvorech.
® Zajistéte desku ¢tyfmi Srouby M3x8. Neutahuijte je prilis!

@ Srouby miizete zasunout pomoci &elistovych klesti. Ale pozor, neposkrabejte
desku plosnych spoji nebo neohnéte kondenzatory. Mizete tak fatalné
poskodit desku Buddy.

KROK 39 LCD kabel: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® LCD kabel (1x)

& Kabel LCD neni symetricky. Peclivé
%/ si preCtéte pokyny pro spravné

pripojeni.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 37



2.YZ - sestaveni osy

KROK 40 Zapojeni LCD kabelu

Vezmeéte kabel LCD a protahnéte jej otvorem v MINI-Z-bottom.
Ujistéte se, ze ,zub” na konektoru sméfuje nahoru.
Ujistéte se, ze zahyb kabelu v konektoru sméfuje nahoru.

Zapojte LCD konektor do desky. Na orientaci tentokrat zalezi, z jedné strany je
zarez (viz oranzové kolecko).

KROK 41Vedeni LCD kabelu

38

DULEZITE: Odted je potieba s osou XZ manipulovat opatrné, aby se LCD kabel
neskfipnul.

Abyste se vyhnuli poskozeni kabelu, postupujte podle nasledujicich instrukci.
Nezkousejte jiny zpUsob, stavbu by to zkomplikovalo.

Omotejte kabel LCD kolem krabice. Kabel nenapinejte.
Prehnéte druhy konec kabelu dovnitf MINI-Z-bottom.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 42 Priprava dilt osy Z

ey

/ ’ g

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Extruze 289 mm (1x)

Z-plate-bottom (1x)

Srouby M5x20r (2x)

Sroub M3x12 (2x)

Sroub M3x20 (3x)

Sroub M3x40 (1x)

KROK 43 MontdZz osy Z

©® Umistéte dil Z-plate-bottom na
predni ¢ast extruze, jako na
obrazku.

(@) Pokud jiz mate stiibrny &titek od
nas pripevnény na extruzi,

na obrazku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

@® Zajistéte ho dvéma Srouby M5x20r.

orientujte jej na stejnou stranu jako

39



2.YZ - sestaveni osy

L

KROK 44 Montaz osy Z

&

® Na spodni strané dna desky Z je hlava Sroubu, ktera musi byt spravné usazena v
kruhové drazce v MINI-Z-bottom. Pro spravnou instalaci postupujte podle téchto
pokynd:

Umistéte sestaveni extruzi na MINI-Z-bottom tak jak je znazornéno na obrazku
a extruzi mirné naklonte. Naklonénou extruzi posunte k okraji plastové ¢asti (viz
zluty krouzek).

® Vyrovnejte extruzi na 90 °.

KROK 45 Montaz osy Z

® Ujistéte se, ze mezi Z-plate-bottom a plastovou Casti neni zadna velka mezera.
® Zajistéte Z-plate-bottom dvéma Srouby M3x20.
© Vlozte jeden sroub M3x12 do Z-plate-bottom a utahnéte ho.

Vlozte Sroub M3x40 do otvoru v MINI-Z-bottom.

® Pomoci 2,5mm inbusového kli¢e zasunte Sroub do celé ¢asti tak, aby na druhé
strané byl viditelny hrot Sroubu.

40 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 46 Spojenios Y a Z

® Posunte rucéné Y-carriage zcela doleva.
® Umistéte pravou matici M3nE zhruba do poloviny délky extruze.

Zarovnejte osy Y a Z tak, aby vyCnivajici Sroub M3x40 sméroval presné k otvoru v
matici M3nE v extruzi. Spojte obé ¢asti dohromady. Jesté NEUTAHUJTE Sroub
uplné!

KROK 47 Spojenios Y 0 Z

® Presunte druhou matici M3nE z levé strany Uplné napravo. Zlehka ji zatlacte
pomoci inbusového klice, uvnitr je zafez, pomoci kterého se matice spravné zarovna
vici otvoru pro Sroub.

® Vlozte Sroub M3x20 a znovu ho utahnéte pouze zlehka, ale zaroven tak, aby dosahl
do zavitu v matici. Sroub zatim zcela nedotahujte!

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 41



2.YZ - sestaveni osy

KROK 48 Spojenios Y aZ

® Matici M3nE v horni drazce extruze podsunte pod ocelovy plat.
@ Otvor v matici slicujte s otvorem ve vycénivajici ¢asti pomoci inbusového klice.

® Spojte obé ¢asti pomoci sroubu M3x12, lehce utahnéte. Sroub zatim zcela
nedotahujte!

KROK 49 Zarovndni sestavy osy YZ

& V tomto kroku budete posouvat celou osou Z, pokuste se netlacit (nebrousit) proti
hlinikové extruzi, nebo ji poskrabete. Pfi posunu ponechte malou mezeru mezi dily.

© Uchopte tiskarnu ze zadni strany a uplné odsunte Y-carriage smérem dopfedu.

® Pridrzte sestavu osy Y.

Odsunte sestavu osy Z dozadu.

Zarez vam umozni najit spravné vzajemné umisténi.

42 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 50 Zajisténi sestaveni os YZ

@® Jakmile budou obé ¢asti ve spravné
pozici, dotahnéte vSsechny srouby v
nasledujicim poradi:
® Nejprve sroub M3x12 na vrchni

strané.

® Poté Sroub M3x40 na bocni
strané.

@® Nakonec sroub M3x20 na bocni
strané.

@® Naklonte sestavu osy YZ, jak je znazornéno.

©® Odstrante kabel motoru osy Y z extruze.

Protahnéte kabel motoru osy Y otvorem v dilu MINI-Z-bottom. Prostréeni konektoru
otvorem je tésné, dejte pozor, abyste konektor neposkodili.

® Kabel nenapinejte. Nechte mu malou vili.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 43



2.YZ - sestaveni osy

KROK 52 Vedeni kabelu moforu osy Y

Pfipojte kabel motoru osy Y do tretiho slotu zleva. Usporadejte vedeni kabelu podle
druhého obrazku.

& Netahejte za kabel!

KROK 53 Z-top: priprava dilu

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MINI-Z-top (1x)

Trapézova matka (1x)

Motor osy Z (1x)

Matka M3nS (2x)

Sroub M3x12 (2x)

44 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 54 Montdz MINI-Z-fop

® Vlozte dvé matice M3nS uplné dold
do casti MINI-Z-top. Ujistéte se, ze
jsou matice zcela zasunuty.

KROK 55 Montdz MINI-Z-top

£z
£
=
=

Umistéte motor osy Z tak jako na obrazku. Dbejte na vyznaceny smér kabelu.
Umistéte dil MINI-Z-top na osu Z s nejdelSi ¢asti vpravo.
Zajistéte MINI-Z-top dvéma Srouby M3x12.

Nasroubujte trapézovou matku az do 2/3 délky motoru osy Z. Podivejte se na
spravnou orientaci matice.

> e e e

Piekontrolujte spravnou orientaci dilt!

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 45



2.YZ - sestaveni osy

KROK 56 Hlazené tyCe osy Z: priprava dilti

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
® HlazenatyC osy Z (2x)
@ Ted pouzijte dvé tyce s vétsim pramérem (10 mm).
® Sroub M3x20 (4x)
® Srouby M5x16r (2x)
Linearni lozisko LM10LUU (2x) je soucasti balicku Tyce
@ Loziska LM10LUU nepotfebuji mazani.

KROK 57 Nasazeni hlazenych tyCi osy Z

©® Uplné zasunte hlazené tyée osy Z do MINI-Z-bottom.

@ V pfipadé, ze hlazené tyce je obtizné zasunout, mizete mirné uvolnit Srouby na
spodni strané Z-plate a po zasunuti je znovu utahnout. Nezapomeiite je po vlozeni
znovu utahnout .

® Podivejte se zdola na MINI-Z-bottom a ujistéte se, ze obé hladké tyce jsou zcela
zasunuty doll a dotykaji se dna.

@ Nékteré starsi jednotky mohou mit uzsi verzi inspekénich otvord. V tomto
pripadé se doporucuje osvétlit otvory napf. baterkou pro lepsi viditelnost
hlazenych tyci.

Zajistéte hlazené tyce s pomoci ¢tyf Sroubl M3x20.

46 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 58 Instalace lozisek osy Z

® Otocte sestavu os YZ tak, aby smérovala zadni ¢asti smérem k vam.
® Opatrné nasadte loziska na tyCe osy Z. A posuiite je dold.

KROK 59 Nasazeni sestaveneho MINI-Z-top

® Nasunte loziska na horni okraj hlazenych ty¢i a podrzte je rukou.
® Druhou rukou napozicujte motor osy Z tak, aby trapézova matka byla pod lozisky.
Posurite loZiska doll na trapézovou matici.

® Umistéte MINI-z-top na extruzi a hlazené tyce. Poté zatlacte MINI-Z-top dold na
tyce.

& PFi montazi motor nenaklanéjte! Vlozte jej rovné, zavitova ty¢ motoru musi
zapadnout do otvoru v Z-plate-bottom.

Zkontrolujte, zda je plastova ¢ast spravné usazena. Mezi plastovou casti a extruzi
nesmi byt Zzadna mezera.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 47



2.YZ - sestaveni osy

KROK 60 Nasazeni sestaveného MINI-Z-top

® Zajistéte MINI-z-top dvéma Srouby M5x16r.
Vedte kabel motoru osy Z dolt drazkou v MINI-Z-top a extruzi.
©® Pripojte kabel motoru osy Z k ovladaci desce Buddy - prvni konektor zleva.

KROK 61 Priprava dil plastového krytu

P

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
©® Plastovy kryt (1x)
® Sroub M3x20 (2x)

48 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



2.YZ - sestaveni osy

KROK 62 ZajiSténi sestaveni MINI-Z-top

® Umistéte plastovy kryt na drazku s kabelem. Zarovnejte jej s hornim okrajem
extruze.

@® Zopacné strany sestaveni os YZ vloZte do dilu MINI-Z-top $rouby M3x20 a
utahnéte je.

KROK 63 Sestaveni os YZ: odmeénte se!

@® Praveé jste dokoncili montaz os YZ.
Bylo to trochu naro¢né. Odmérite
sel

@® Snézte druhou ¢ast prvni fady.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 49



2.YZ - sestaveni osy

KROK 64 0sy YZ jsou hotovy!

@® Zkontrolujte vysledny vzhled s
obrazkem.

@® Zkontrolovali jste vsechno?
Pokracujte kapitolou 3. Sestaveni
osy X a extruderu.

50 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

51



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

1]

T0 “15mm ‘20mm 25mm  3.0mm

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
1,5mm inbusovy kli¢

2,0mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

Celistové klesté

Univerzalni kli¢

KROK 2 Verze Z-carriage

@ Od unora 2025 muzete obdrzet
novy Z-carriage.

©® Verze A: Nejnovéjsi verze se Ctyrmi
matkami M3n ze strany loZiska,
prejdéte na Verze A: Z-carriage:
pfiprava dilt

® \Verze B: Starsi verze se Ctyfmi
matkami M3nS z horni a dolni
strany, prejdéte na Verze B: Z-
carriage: priprava dild

52 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+


https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-x-axis-extruder-assembly_199519#864054
https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-x-axis-extruder-assembly_199519#864054
https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-x-axis-extruder-assembly_199519#199589
https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-x-axis-extruder-assembly_199519#199589

3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 3 Verze A: Priprava dildl Z-carriage

@ Vsechny tisténé dily a spojovaci
material potfebné pro tuto kapitolu
jsou umistény v boxu: YZ & osa X

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

MINI-Z-carriage-front (1x)
Matka M3nS (5x)

Matka M3n (4x) z balicku
nahradnich dilG

Vlozte tfi matky M3nS do dilu MINI-Z-carriage-front.
Otocte soucastku vzhlru nohama a vlozte dvé M3nS matky do otvord.
Vlozte ¢tyfi matky M3n do horni ¢asti MINI-Z-carriage-front.

>e @ @

Vzdy se ujistéte, Ze véechny M3nS matky jsou zasunuty Gplné dolt do otvoru. Pro
kompletni zasunuti matek pouzijte 2 mm inbusovy klic.

® Nyni prejdéte k Sestaveni Z-carriage: priprava dilG

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 53


https://help.prusa3d.com/cs/guide/3-x-axis-extruder-assembly_199519#864044

3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 5 Verze B: Priprava dild Z-carriage

@ Vsechny tisténé dily a spojovaci
material potfebné pro tuto kapitolu
jsou umistény v boxu: YZ & osa X

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

MINI-Z-carriage-front (1x)
Matka M3nS (9x)

Vlozte matku M3nS do dilu MINI-Z-carriage-front.
Vlozte ¢tyfi matky M3nS do horni ¢asti MINI-Z-carriage-front.

Otocte soucastku vzhlru nohama a vloZte vSechny ¢tyfi M3nS matky do otvord.

e e e

Vzdy se ujistéte, Ze véechny M3nS matky jsou zasunuty Gplné dolt do otvoru. Pro
kompletni zasunuti matek pouzijte 2 mm inbusovy klic.

54 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 7 Montdz dilu Z-carriage: priprava dil

4\\ N \

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
® Hladka ty¢ (2x) 8 mm primér
® Sroub M3x12 (4x)

KROK 8 Montaz dilu Z-carriage

@ Tento krok plati pro obé verze Z-carriage.

® Opatrné zasunte obé hladké tyce celé na MINI-Z-carriage-front. Pfed zasunutim
hladkych tyéi se ujistéte, Ze jsou oba otvory volné.

©® Podivejte se ze strany do inspekcniho otvoru na MINI-X-endu a ujistéte se, Ze je
hladka ty¢ zasunuta az na doraz v plastovém dilu.

® Spojte vSechny ¢asti dohromady pomoci ¢tyf Sroubkd M3x12.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 55



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 9 Priprava dilti X-endu

®

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MINI-X-end (1x)

Matka M3nS (2x)

Sroub M3x12 (4x)

Sroub M3x20 (1x)

Samojistna matka M3nN (1x)

Remenicka Idleru 623 2Z (1x)

Seznam pokracuje v dalsim kroku.

KROK 10 Priprava dili X-end (mazani)

e o0 ocee

56

Voo €/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Linearni lozisko LM8UU (2x) je soucasti balicku Tyce

Aplikator maziva Prusa (1x)

Prusa lubrikant (1x)

Nékolik papirovych utérek k otfeni maziva a mastnoty z povrchu loziska.
Permanentni fix (1x)neni soucasti stavebnice

Kazdé lozisko musi byt pred montazi do tiskarny namazano. Postupujte peclivé
podle téchto pokyn.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 11 Mazdni loZisek

(D) Pouzijte jakykoliv kus latky k
ochrané pracovni plochy pred
mazivem.

& Ujistéte se, Ze je lozisko uvnitf
Cisté.

@ Setrete ochranny olej z loziska
papirovym ubrouskem.

@® Je nutné namazat véechny 4 fady
kulicek uvnitf loziska.

KROK 12 Mazdni loZisek

@® Otacejte tubou a aplikatorem proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud neucitite
mirny odpor. To znamena, Ze otvory v aplikatoru jsou zarovnany s fadami kulicek.

® Jemné zmacknéte tubu, aby se mazivo dostalo k fadam kuli¢ek na lozisku.

Podivejte se na predni ¢ast loziska. Jakmile aplikator vytla¢i mazivo ven (okolo
tésnéni) prestante ho vytlacovat. Lozisko si pfi aplikaci maziva pfidrzujte druhou
rukou.

& Mazivo musi byt rovhomérné rozlozeno na vSechny c¢tyfi rady kulicek uvnitf
loZiska. Nesmi se pouzit pfili§ mnoho ani pfili§ malo maziva. Podivejte se blize na
posledni obrazek.

@® Otrete prebyteény lubrikant z vnéjsi ¢asti loziska papirovym ubrouskem.

@® Tento postup pouzijte pro obé loziska.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 57



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 13 0znaceni loZisek

©® Nastavte si lozisko tak, abyste vidéli
dvé rady kulicek. Tak jako je na
obrazku.

@® Navnéjsi strané loziska, uprostied
nad dvéma radami kuli¢ek, udélejte
znacku permanentnim fixem.

@® Stejny postup pouzijte i u druhého
loziska.

@ Toto oznaceni pouzijeme v
nasledujicich krocich, abychom
dosahli spravné orientace loziska.

® Vliozte dvé matky M3nS do X-endu.
& Vzdy se ujistéte, ze véechny M3nS matky jsou zasunuty uplné dolt do otvoru.
® Vlozte matku M3nN do X-endu.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

58 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 15 MontaZ X-endu

' 4
\@, ¢4
°
’
2
”
# \

P \ -

Otoéte dil X-end vzhiru nohama.

Umistéte remenicku idleru do X-endu a zarovnejte otvory na obou soucastkach. Na
orientaci femenicky nezalezi.

©® Zajistéte ji pomoci Sroubu M3x20.

@® Polozte na femenicku prst a ujistéte se, ze s ni mizete volné otacet. Pokud je to
potieba, povolte/utahnéte Sroub.

KROK 16 Montaz osy X

@
© ! — ‘- 1\
‘i 9 =1 ]w\‘ 4 e \\ .

-
- o,

® Vlozte a lehce utahnéte dva M3x12 sroubky do X-endu.

@ Zde neni pouzita matka. Pouzijte vice sily k dotazeni Sroubki v plastovém dile.
Budte opatrni, neublizte si.

® Sroubky neutahujte uplné. Nechte polovinu hlavy Sroubku vyénivat nad povrch
plastového dilu.

@® Nasunte jedno lozisko na kazdou hladkou tyc.
@ Nezapomente otFit zbytky maziva na hladkych tyéich papirovym ubrouskem.

©® Nasadte cely MINI-X-end na hladké tyce. Pfedtim, nez jej na tyCe nasadite,
ujistéte se, zZe jsou oba otvory volné.

Zkontrolujte spravnou orientaci dilu. Otvory na Sroubky na MINI-X-endu musi
smérovat nahoru, stejné jako Sroubky na MINI-Z-carriage-front.

@® Vlozte a lehce utahnéte dva M3x12 Sroubky do X-endu. K uplnému dotazeni dojde
pozdéji.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 59



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 17 Kontrola hladkych tyci: X-end

® Podivejte se ze strany do
inspekcniho otvoru dilu MINI-X-end
a ujistéte se, ze je hlazena tyc
zasunuta az na doraz v plastovém
dilu.

@ Nékteré starsi jednotky mozna
nemaji inspekéni otvory.

& Pokud neni ty¢ v drazce vidét
celd, zkuste zatlacit vétsi silou,
e abyste nasunuli ty¢ na MINI-X-
BB end. Nepouzivejte k tomu
kladivo ani podobné nastroje!

®© = &

(X
L1l
g
]
I

@® Otocte osu X a pouzijte stejny
postup pro druhou hladkou tyc.

KROK 18 Priprava dili X-carriage

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® MINI-X-carriage (1x)
@® Matka M3n (1x)
@® Matka M3nS (1x)

() \

i\

60 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 19 MontdZ dilu X-carriage

%y ’

® Vlozte matku M3n do MINI-X-carriage ze strany.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

® Najdéte otvor na opacné strané dilu a vloZzte M3nS matku tplné dold.

KROK 20 Nasazeni dilu X-carriage

n
) -

Zarovnejte obé loziska se znackami, které jsou proti vam.

Umistéte osu X tak, aby hlavy sroubkt na MINI-Z-carriage byly proti vam.

® Vezméte MINI-X-carriage a umistéte ho nad loziska. Ujistéte se, ze delsi ¢ast dilu je
na levé strané.

® Zarovnejte vyrezy na dilu vici loziskim.
@® Umistéte MINI-X-carriage na loZiska.

Ujistéte se, Ze v dilu X-carriage jsou loziska spravné umisténa a vycentrovana.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 61



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 21 Priprava dili moforu osy X

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Motor osy X (1x)

Remenicka T16-2GT (1x)

Remen osy X 2GT 561 mm (1x)

Sroub M3x12 (2x)

KROK 22 Montdz motoru osy X

©® Na motorové hrideli je plocha ¢ast. Otocte si ji tak, jako na obrazku.

Nasadte femenic¢ku T16-2GT na hfidel motoru osy X dle obrazku.

Netlacte femenicku pfimo na motor. Mezi obéma soucastkami ponechte mezeru 0,7
-1 mm.

@ Ve starsi verzi manualu je uvedena mezera 2 mm. Pouzijte prosim rozmér
uvedeny v této prirucce.

® Jeden z Cerviku musi smérovat pfimo proti ploSce na hfideli. Dotahnéte prvni Cervik
s citem, ale pevné.

@® Otocte hiidel motoru a mirné utahnéte druhy Cervik.

& Zajistéte spravnou orientaci Ffemenicky na hfideli Lze umistit dvéma zpusoby, ale
jen jeden je spravny.

62 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 23 Montaz motoru osy X
T~ vl

/V /;v

Umistéte motor osy X tak jako na obrazku. Davejte pozor na smér kabelu.

VloZte osu X na motor osy X a zarovnejte otvory na obou dilech. Ujistéte se, ze
hladké tyce sméruji smérem doprava.

@® Upevnéte obé ¢asti dohromady dvéma Srouby M3x12.

KROK 24 Nasazeni remenu osy X

® Umistéte osu X dle obrazku.
©® Uchopte femen osy X a protahnéte ho horni ¢asti nad femenickou na X-endu.

Zasunte femen po celé délce horni drazky na X-carriage.

@® Uchopte druhy konec femene a protahnéte ho okolo femenicky na X-endu a skrz
diru v X-carriage.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 63



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 25 Nasazeni remenu osy X

@® Vedte femen okolo femenicky motoru osy X.
® Vlozte konec femene do spodni drazky na X-carriage.
®

Zajistéte oba konce femenu tim, Ze je zatlacite do drazky s pomoci 1,5 mm
inbusového klice.

@ Remen se mGze zdat volny. Spravné napnuti Ffement bude upraveno pozdéji.

KROK 26 Sestaveni osy X: odmeénte se!

@® Pravé jste dokondili montaz osy X.
Nyni je ¢as se odménit.

@® Snézte prvni ¢ast druhé fady.

64 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 27 Priprava dilll Z-carriage

@42\ & L & 3 o
NN -

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@ Soucastky potfebné pro nasledujici kroky jsou v baleni u Extruderu . Prosim
pripravte si tento pytlik.

® MINI-Z-carriage-rear (1x)
Matka M3n (2x)

Matka M3nS (1x)

Sroub M3x30 (4x)
Sroub M3x20 (2x)

KROK 28 Pfiprava Z-carriage

® Vlozte dvé matky M3n do MINI-Z-carriage. Ujistéte se, Ze jsou matky spravné
umistény a nemuze dojit k jejich vypadnuti.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

@® Vlozte matku M3nS do otvoru na spodni ¢asti.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 29 Monfdz osy X

Otocte sestavu tak, aby smérovala zadni ¢asti smérem k vam.

Umistéte osu X na loziska osy Z a trapézovou matici. Po celou dobu instalace
sestavu rukama pridrzujte.

® Umistéte MINI-Z-carriage-rear na loziska. Pro lepsi orientaci si vSimnéte kulaté
prohlubné na plastovém dilu.

® Zajistéte to diagonalné pomoci dvou Sroubki M3x30. Nyni mizete sestavu pustit.

KROK 30 Montaz osy X

iT

® Do zbyvajicich otvorl vlozte dva Sroubky M3x30 a utahnéte je.

® Podivejte se zespodu a zarovnejte oba otvory v trapézové matici vic¢i otvoram v
plastovém dilu.

® Pripevnéte trapézovou matici k ose X pomoci dvou M3x20 Sroubka.

VAN Srouby pfilis neutahujte! Jinak maze dojit k problémam pi tisku. Utahujte
opatrné, ale pevné.

66 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 31 Priprava dild plastového krytu

NN

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Plastovy kryt (1x)
Stahovaci paska (1x)
Textilni rukav 5x300 mm (1x)

KROK 32 Vedeni kabelu moforu osy X

:.—QZIL il
(

Il

)

Obalte kabel motoru osy X textilnim rukavem.

Zabezpecte nékolik milimetrd od konce textilni rukav pomoci stahovaci pasky.
Stahovaci pasku pfrilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni kabelu.

®
@ Ustiihnéte zbyvajici ¢ast stahovaci pasky pomoci klesti co nejblize k hlavicce.
® Obalte kabel motoru osy X textilnim rukavem a vedte jej do extruze.

®

Prekryjte extruzi plastovym krytem.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 67



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 33 Zapojeni moforu osy X

® Pripojte kabel motoru osy X k Buddy desce. Pouzijte druhy slot zleva.

KROK 34 Napnufi remene osy X

|

® Posunte ruéné X-carriage zcela k Z-carriage.

Ve stfedu osy X zmacknéte prstem levé ruky femen smérem dold. Pro prohnuti
bude zapotiebi jisté sily, ALE nezkous$ejte napnout femen pfilis silné, maze dojit k
poskozeni tiskarny.

©® Sefidte jej uvolnénim nebo utazenim obou $roubkl na X-endu.
@® Uvolnéte Sroubky, priblizte X-end k ty¢im, snizi se tim celkova tenze.

@® Utahnéte sroubky, X-end se roztahne a celkové napéti se zvysi.

68 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 35 Kontrola napnuti remend

[PRUSA [BELT]

Original Prusa
X axis belt

(]
82 Hz

Justright

prusa.io/belt-tuner

[=]%

@ Tento krok je doporuceny, ale nepovinny. Pokud nemate telefon k dispozici,

®

pokracujte dalsim krokem. Tuto kontrolu mizete provést pozdé;ji.

Pro kontrolu nebo mensi Upravy napnuti femene na osach X a Y navstivte
prusa.io/belt-tuner a oteviete webovou stranku v mobilnim zafizeni. Nebo pomoci
telefonu naskenujte QR kod na obrazku.

Podle pokyn(i na obrazovce doladte napnuti femene.

Aplikace pro spravné napnuti Ffemene byla testovana na riznych zafizenich a méla
by tedy fungovat u véech béznych vyrobcu telefond. V nékterych vyjimecnych
pripadech vsak nemusi fungovat dle oekavani. V tomto pripadé prosim uvedte
svou znacku a model v komentarich pod timto krokem.

KROK 36 Zajisténi X-endu
mipm

Podivejte se na osu X ze strany. Zarovnejte X-end paralelné s hladkymi tycemi osy Z
pomoci otaceni plastové c¢asti Nepouzivejte pfilis velkou silu. pro toceni, aby
nedoslo k poskozeni osy X.

Zajisténi X-endu utazenim obou Sroubku na predni ¢asti plastového dilu.

Po dotazeni znovu zkontrolujte, Ze je X-end paralelnés osou Z.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 69


https://prusa.io/belt-tuner

3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 37 Priprava dildl motoru extruderu

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
@® Motor extruderu (1x)
@® Pastorek motoru (1x)

KROK 38 Sestaveni motoru Extruderu

©® Na motorové hrideli je plocha ¢ast. Otocte si ji tak, jako na obrazku.
® Nasadte pastorek Extruderu na hfidel motoru Extruderu dle obrazku.

Netlacte pastorek proti motoru. Mezi obéma souéastkami nechte mezeru 1,5 mm.
Pro nastaveni mezery mizete pouzit 1,5 mm inbusovy klic.

® Cervik musi mifit kolmo na plochou ¢ast htidele. Utahnéte Sroub delsi stranou
inbusového klice. Utahujte opatrné, abyste nestrhli Sroub.

& Zajistéte spravnou orientaci Ffemenicky na hfideli Lze umistit dvéma zpUsoby, ale
jen jeden je spravny.

70 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 39 Priprava dilll Extruder-front

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

MINI-Extruder-front (1x)
® Matka M3n (3x)
® Lozisko 625 27 (1x)

@® Umistéte MINI-Extruder-front tak, jako je na obrazku a vlozte tfi matky M3n do
prislugnych otvord.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

@® Otocte soudastku vzhiru nohama a vlozte lozisko do dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

71



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 41Priprava dil Extruder-rear

Pro nasledujici kroky si pripravte:
MINI-Extruder-rear (1x)

Matka M3n (1x)

Samojistna matka M3nN (1x)
Lozisko 625 27 (1x)

(@) «—

/’ 8<—
o<c—

KROK 42 MontdzZ dilu Extruder-rear

® Umistéte MINI-Extruder-rear tak, jako je na obrazku a vlozte matku M3n do
prislusného otvoru.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

® Otocte dil vzhiru nohama.

® Zopacné strany vlozte matku M3nN do MINI-Extruder-rear.
@ Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.

® Vlozte lozisko do dilu.

Ujistéte se, ze je lozisko zarovnano s vrchnim povrchem tisténého dilu.

72 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 43 Priprava dild Extruder-idler

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
©® MINI-Extruder-idler (1x)
@® Lozisko 625 27 (1x)
s y @ Hridel 5x12 mm (1x)
w / ‘ Q\ ® Matka M3nS (1x)
/ v \\
KROK 44 Sestaveni Extruder-idleru
,,; v
of A
. » o
T e

® Vlozte matku M3nN do MINI-Extruder-idler.
Umistéte lozisko do dilu.

Zarovnejte otvory a zajistéte lozisko pomoci hfidele. Ujistéte se, Ze je htidel
zarovnana s povrchem plastového dilu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

73



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 45 Priprava dil pro sestaveni Extruderu

|

d
1y “ ok /
&1y W
by ‘l TN S iy
™

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Pruzinka 5x15 mm (1x)

Sroub M3x12 (3x)

Sroub M3x25 (4x)

Sroub M3x40 (1x)

Podavac filamentu (1x)

PTFE trubicka 4x2x150 mm (1x)

KROK 46 Sestaveni Extruderu

® Umistéte motor Extruderu tak jako na obrazku. Davejte pozor na smér kabelu.
@® Nasadte MINI-Extruder-front na motor a zarovnejte otvory na obou soucastkach.
@® Zajistéte obé casti dvéma Srouby M3x12.

74 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 47 Sestaveni Extruderu

Umistéte podavaci kolecko do loziska. Delsi ¢ast s ozubenymi drazkami musi
smérovat nahoru tak, jak je vidét na obrazku.

® Ujistéte se, ze do sebe obé podavaci ozubena kolecka zapadaji.
Otocte s podavacim ozubenym koleckem abyste se ujistili, ze se pohybuje i druhé.

KROK 48 Sestaveni Extruderu

©® Umistéte MINI-Extruder-rear na MINI-Extruder-front. Zkontrolujte orientaci obou
soucastek.

® Ujistéte se, ze kabel od motoru je orientovan stejnym zplsobem jako na obrazku.

Zajistéte obé ¢asti pomoci tfi Sroubkld M3x25.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 75



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 49 MontdZ MINI-Extruder-idleru

® Vlozte sestaveny MINI-Extruder-idler do Extruderu.

@® Zarovnejte otvory na obou dilech a zajistéte je pomoci Sfoubku M3x25. Neutahujte
prilis silné. Ujistéte se, Ze s idlerem Ize volné pohybovat.

@® Nasadte pruzinku na sroub M3x40.

@ Prfidrzte si Extruder a idler rukou.

® Vlozte Sroubek s pruzinkou do Extruderu a utahnéte ho. Jakmile je hlava Sroubku
zaroven s hranou plastového dilu, prestante utahovat.

KROK 50 VloZeni PTFE trubicky

® Pred zasunutim PTFE trubi¢ky do Extruderu doporucujeme si na ni oznadit
vzdalenost 2,5 cm od konce. Oba konce jsou symetrické.

@® Najdéte otvor pro PTFE trubi¢ku na Extruderu a vloZte do néj cely oznaceny konec
trubicky. Jakmile nebude oznaceni vidét, byla trubi¢ka spravné zasunuta.

Zajistéte trubicku pomoci Sroubku M3x12.

76 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 51 Priprava dild inspekcnich dvirek

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

MINI-Inspection-door (1x)
Sroub M3x25 (2x)

s

W —
"
{

y
o/

KROK 52 MontazZ extruderu

©® Nasadte extruder na Z-carriage. Ujistéte se, ze je spravné orientovan:
@® PTFE trubicka sméfuje doleva.
® Sroubeni je vpravo nahote.

® Zajistéte jej pomoci Sroubku M3x25 ve spodnim otvoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 77



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 53 MontdZ Extruderu

® Umistéte MINI-Inspection-door do Extruderu a zarovnejte otvory.

® Zajistéte to pomoci Sroubku M3x25. Neutahujte jej pfilis silné. Ovérte si, Ze se
MINI-Inspection-door miize volné pohybovat.

@® Prozatim nechte kabel motoru extruderu volné viset.

KROK 54 Sestaveni Extruderu; odmeénte se!

@® Pravé jste dokoncili montaz
Extruderu. Bylo to trochu naroc¢né,
proto se odménte.

@® Snézte druhou ¢ast druhé rady.

78 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



3. Sestaveni osy X a extruderu

KROK 55 0sa X je hotova!

@® Porovnejte vami slozeny dil s
obrazkem.

@® Nynije Cas na dalsi kapitolu: 4.
Sestaveni tiskové hlavy &
vyhrivané podlozky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

79



80

4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhrivané podiozky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

117 ]

T0 15mm 20mm 25mm 3.0mm

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢

Celistové klesté

Univerzalni kli¢

KROK 2 Priprava di

U ventildtoru Hotendu a Tiskoveého ventilatoru

@ VsSechny tisténé dily a spojovaci material potfebné pro tuto kapitolu jsou umistény v

boxu: Tiskova hlava & Vyhfivana podlozka
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Sestaveni MINI Hotendu (1x)

Tiskovy ventilator (1x)

Sroub M3x20 (3x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 81



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 3 MontdzZ hotendu

Umistéte hotend na X-carriage.
Pridrzte si chladi¢ rukou.

Druhou rukou zajistéte chladi¢ pomoci horniho Sroubku M3x20.

VloZzte Sroub M3x20 do spodniho otvoru a utahnéte je;.

KROK 4 MontdZ tiskoveho ventilatoru

I

® Vlozte okraj ventilatoru do spodniho okraje otvoru X-carriage. Ujistéte se, ze je
stitek na ventilatoru na druhé strané.

® Zasunte ventilator do x-carriage.
Zarovnejte otvory na Sroubky ve ventilatoru s otvory na X-carriage.
Vlozte a utahnéte Sroubek M3x20.

82 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 5 Priprava hotend ventilatoru

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Ventilator hotendu (1x)
Sroub M3x20 (1x)
@® MiINI-fan-spacer (1x)

g

\

KROK 6 Sestaveni ventilatoru hotendu

/
/

d

D 4

Umistéte ventilator hotendu na MINI-fan-spacer. Zarovnejte otvory proti sobé.
Ujistéte se, ze Stitek je ze spodni strany ventilatoru.

Kabel od ventilatoru musi smérovat doleva nahoru.

"Zuby" na MINI-fan-spacer-clip musi byt orientovany doleva nahoru.

Umistéte ventilator hotendu s MINI-fan-spacerem na chladi¢. Zarovnejte otvory pro
Sroubky na ventilatoru s otvory na chladiéi.

Zajistéte ventilator hotendu a distanéni podlozku pomoci Sroubku M3x20 v levém
hornim otvoru.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 83



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 7 Priprava dild pro Minda-holder

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® MINI-minda-holder (1x)
" Samojistna matka M3nN (1x)
E @ Sroub M3x12 (1x)
Sroub M3x20 (1x)

/

KROK 8 MontdZ Minda-holderu

@® Vlozte matku M3nN do MINI-
minda-holderu az nadoraz.

KROK 9 MontdZ dilu MINI-minda-holder

oricinaL Il
PRUSA MINI

|

Umistéte MINI-minda-holder na chladi¢ hotendu.
Zajistéte Sroubem M3x12.

Ujistéte se, ze kabely hotendu nejsou skfipnuté.
Vedte kabely hotendu jako je to na obrazku.

Zajistéte MINI-minda-holder pomoci Sroubku M3x20.

84 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 10 Priprava senzoru SuperPINDA

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Senzor SuperPINDA (1x)
Sroub M3x12 (1x)

Zasroubujte sSroubek M3x12 o 2-3 zavity. Vice jej utahnete pozdéji.
Vlozte senzor SuperPINDA do MINI-minda-holderu.

Upravte polohu senzoru SuperPINDA, pod MINI-minda-holder by mélo byt 4-5
zavith. Toto je docdasna pozice. Spravnou pozici nastavime pozdéji.

Utahnéte sroubek na MINI-minda-holderu. Nepouzivejte pfiliSnou silu, mohlo by
dojit k poskozeni MINI-minda-holderu!

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 85



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 12 Priprava dili Fan-spacer-clip

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MINI-fan-spacer-clip (1x)

Sroub M3x20 (1x)

Textilni rukav 8x700 mm (1x)

@ Pro tuto kapitolu mame v baleni dvé rizné velikosti textilnich rukavd. Prosim
vezmeéte delsi textilni rukav.

@® Stahovaci paska (3x)

KROK 13 Vedeni kabelt hotendu

@® Zasunte vSechny kabely z tiskové hlavy do MINI-fan-spacer-clipu. Srovnejte clip
tak, jako je ukazano na obrazku, zkosena strana ma byt smérem nahoru.

® Vedte kabel tiskového ventilatoru skrz drazku MINI-fan-spacer-clipu. Pod klipem
vytvofte smycku a dale vedte kabel spole¢né se svazkem ostatnich kabeld.

Zasunte MINI-fan-spacer-clip doli a namontujte jej na distanc¢ni podlozku pomoci
Sroubku M3x20. Utahnéte Sroubek a poté jej mirné uvolnéte o 1/4 otacky (90°).
Neni zde potfeba zadna matka.

& MINI-fan-spacer-clip se musi volné pohybovat.

@® Spojte vSechny kabely vedouci od hotendu dohromady a vedte je smérem nahoru.

Omotejte textilni rukav okolo svazku kabell a zasunte jej do MINI-fan-spacer-clipu
tak, aby presahoval priblizné o 2-5 mm pres tento plastovy dil. Vedte textilni rukav k
Extruderu.

86 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 14 Vedeni kabel(i hotendu

Pomoci vasich prsti otacejte zavitovou ty¢i dokud nebude osa X v nejvys$si pozici.
Poté posunte tiskovou hlavu celou doprava a zajistéte, Ze se dotyka tisténého dilu.

Svazek kabell lehce ohnéte a vedte je k Extruderu.

Dvé stahovaci pasky protahnéte skrz otvory v extruderu.
Umistéte svazek kabell na Extruder tak jako vidite na obrazku.
Zajistéte svazek kabell stahnutim obou stahovacich pasek.

Do svazku kabell pridejte kabel motoru.

Vlozte a utahnéte treti stahovaci pasku.

Ustfihnéte presahujici ¢ast stahovacich pasek pomoci klesti a to co nejblize
hlavickam.

KROK 15 Vedeni kabeld hotendu

Pootocte hlavicky stahovacich pasek doleva.

Ujistéte se, Ze jste otocCili hlavicky smérem doleva, jinak by mohly nastat problémy
pri tisku!

Zakrutte mirné s rukavem (nikoliv véak s kabely uvnitf). Rukav timto pohybem
rovnomeérné ovinete okolo celého svazku kabel(.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 87



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 16 Priprava dild pro PTFE trubicku

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® PTFE trubicka tiskové hlavy
4x2x275 mm (1x)

w

88

Vezmeéte konec PTFE trubicky a vlozte ji do mosazné matky na extruderu. Oba
konce PTFE trubicky jsou symetricke.

Posurite mosaznou matku dold a utahnéte univerzalnim klicem.

Stejnym postupem pripevnéte druhy konec PTFE trubicky k tiskové hlavé.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 18 Tiskovd hlava; odménte se!

hlavy. Toto byla jednodussi ¢ast
kapitoly.

Snézte prvni ¢ast treti rady.

Pravé jste dokoncili montaz tiskové

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Vyhtivana podlozka MINI+ (1x)

Kabel vyhfivané podlozky (1x)
MINI-heatbed-cable-cover-top (1x)
MINI-heatbed-cable-cover-bottom (1x)
Textilni rukav 5x350 mm (1x)

M3x4b zapustny Sroub (9x)

Seznam pokracuje v dalsim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

89



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 20 Priprava dilt pro vyhrivanou podlozku

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Sroub M3x12 (1x)
® Sroub M3x8 (2x)
Samojistna matka M3nN (3x)

90

Vlozte dva $roubky M3x8 do vyhtivané podlozky. Hlavicky Sroubk( musi byt na
hornim povrchu vyhfivané podlozky.

Otocte vyhfivanou podlozku spodni stranou nahoru a umistéte ji tak, jako je na
obrazku.

Umistéte Cerveny vodic (+) na levy Sroubek.
Umistéte ¢erny vodic¢ (-) na pravy Sroubek.
Na oba Sroubky nasadte matku M3nN a utahnéte je pevné.

Krytka kabelaze (heatbed-cable-cover), ktera bude nasazena pozdéji vyzaduje, aby
byly konektory mirné naklonény k sobé, ale nechte mezi nimi malou mezeru. Béhem
utahovani je drzte v poloze jako na obrazku. Po utazeni se ujistéte, ze jsou ocka na
kabelech utazena tak, Ze s nimi nelze pohnout.

Ujistéte se, Ze jsou kabely spravné pripojené a ze jsou Sroubky pIné utahnuté.
Nespravné zapojeni nebo nedotazeny kontakt mize navzdy poskodit elektroniku.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 22 Vedeni kabeltl vyhrivané podlozky

® Vedte ¢erny kabel od termistoru mezi kabely vyhtivané podlozky.

® Obtocte kabel od termistoru nékolikrat kolem kabel(i od vyhfivané podlozky (tak jak
vidite na obrazku).

KROK 23 Zakryti kabel( vyhrivané podlozky

© Vlozte matku M3nN do MINI-heatbed-cable-cover-bottom.

® Umistéte MINI-heatbed-cable-cover-bottom ze spodni ¢asti vyhfivané podlozky ke
konektorim kabeld.

® Ujistéte se, Ze konektory spravné zapadaji do krytky.

® Omotejte textilni rukav kolem svazku kabel( vyhfivané podlozky. Zasunte rukav do

krytky co nejvic je to mozné.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 91



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 24 Zakryti kabel( vyhrivané podlozky

Mirné naklonte MINI-heatbed-cable-cover-top a nasunte jej pfes hlavicky roubk
na konektorech.

Zatlacte na krytku tak, aby spravné zapadla do spodni ¢asti krytky.

Zajistéte jej Sroubem M3x12.

KROK 25 Zakryti kabell vyhrivané podlozky

® Lehce povytahnéte rukav abyste se
ujistili, Ze je spravné zasunut.

® Ujistéte se, Ze mezi krytkami neni
velka mezera.

92 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 26 Upevnéni sestavené vyhrivané podlozky

ORIGINAL PRUSAmn
by Josef Prusa |

@® Posunte Y-carriage zcela dopredu a podlozku polozte za ni.

Umistéte vyhfivanou podlozku na Y-carriage.
® Zarovnejte vSech 9 otvorl na vyhfivané podloZce s distan¢nimi podlozkami.
® Vlozte Sroubky M3x4b do otvori. NEUTAHUJTE s$roubky uplné.

AZ budete mit osazené vSechny Srouby, pro utazeni v nasledujicim poradi pouzijte
Torx klic:

® Stredovy Sroub

© Prvni &tyfi Srouby (na stranach)

® Posledni ¢tyfi Srouby (v rozich)

KROK 27 Vyhrivand podlozka: odmérite se!

@® Pravé jste dokoncili montaz
vyhrivané podlozky. Toto bylo
jednoduché.

@® Snézte druhou Cast treti rady.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

93



4. Sestaveni tiskové hlavy a vyhtivané podlozky

KROK 28 Tiskovad hlava i vyhrivand podlozka jsou hotove!

94

Blizite se k cili!
Zkontrolujte vysledny vzhled a
porovnejte ho s obrazkem.

Nepokladejte prozatim tiskovy plat
na vyhfivanou podlozku. Vyckejte
na instrukce béhem kalibra¢niho
procesu.

Nechte zbyvajici Sroubky M3x12 a
M3x20 v baleni pro tiskovou hlavu,
HB, ELE pro dalsi kapitolu.
Zbyvajici baleni drzaku civky si
nechte na pozdéji.

Jste pfipraveni na dalsi kapitolu?
Tak pojdme na to: 5. Montaz LCD &
Elektroniky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

95



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 1Ndradi potrebné k této kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim

pripravte:
= ® 1,5mm inbusovy kli¢
® 2,5mm inbusovy kli¢
TI0 ZSmm 20mm 25mm 3.0mm

KROK 2 Kompletace LCD: priprava dild

]

%l\ \

@ VSechny tisténé dily a spojovaci material potfebné pro tuto kapitolu jsou umistény v
boxu: HARIBO & LCD

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Kompletace LCD (1x)
©® Sroub M3x20 (1x) zbyvajici z pfedchozi kapitoly

96 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 3 0sazeni LCD

Nejprve tiskarnu opatrné naklonte na stranu - viz obrazek.

Umistéte LCD do plastového krytu. Zarez pasuje do tisténého dilu na tiskarné.

Konstrukce umoznuje vyklapéni LCD do riiznych pozic. Mizete si to rovnou
vyzkouset, nebo to nechat na pozdéji.

® Pomoci Sroubu M3x20 spojte oba dily dohromady.

@ Vychytavka: pokud je utazeni Sroubu obtizné, otoéte inbusovy kli¢ a vlozte jeho
kratsi stranu do hlavi¢ky Sroubu. Utahujte delSi stranou inbusového klice.

KROK 4 Zapojeni LCD

©® Opatrné vyjméte volny konec LCD kabelu z krytu elektroniky a protahnéte ho mezi
extruzi a kabelem motoru osy Y.

® Opatrné vyjméte volny konec LCD kabelu z krytu elektroniky a zapojte ho do LCD
desky. Spravnou orientaci konektoru uréite podle zarezu.

@® Vlozte konektor do zastrcky. Ujistéte se, Ze je nadoraz.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 97



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 5 Vedeni LCD kabelu

® Opatrné vloZte kabel do drazky v
extruzi. Ponechte urcitou vali, aby
bylo pozdéji mozné LCD vyklapét.

(D Tip: ne budete kabel vkladat do
extruze, opatrné ho podélné
prelozte na polovinu.

@® Praveé jste dokoncili sestaveni LCD.
To nebyla obtizna ¢ast kapitoly, ale
pfipojeni LCD k tiskarné vyzadovalo
vice sily a energie. Odménte se a
doplnte svou energii 3).

@ Snézte prvni cast Ctvrté fady.

98 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 7 Volitelné: ESP Wi-Fi modul

& This step is optional, valid only if you bought the ESP-01 Wi-Fi module together
with the MINI+ printer.

® Now, it might be a good time to install the optional ESP Wi-Fi module, before
we attach the rest of the electronics.

@® The module installation is described in steps 7-9 of the separate MINI Wi-Fi
guide.

@ After installing the module, return to this guide and finish the MINI+ assembly.
Then, you can setup the Wi-Fi and PrusaLink

KROK 8 TlaCitko napdjeni: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Montaz tlacitka napajeni (1x)

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 99


https://help.prusa3d.com/cs/guide/installing-wi-fi-and-prusalink-mini-_316781
https://help.prusa3d.com/cs/guide/installing-wi-fi-and-prusalink-mini-_316781
https://help.prusa3d.com/cs/guide/wi-fi-and-prusalink-setup-core-one-mk4-s-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293

5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 9 Nasazeni flacitka napdjeni

Vedte napdjeci kabely ¢tvercovym otvorem v MINI-Z-bottom, jak je znazornéno na
obrazku.

Ujistéte se, ze symbol VYPNUTO ("0") je napravo.

Palci rovnomérné zatlacte tlacitko napajeni do dilu MINI-Z-bottom.

KROK 10 Pripojeni tlacitka napdjeni

100

Pfipojte oba napajeci kabely na kolicky v desce Buddy. Na poradi zapojeni kabel(,
polarité ani jejich orientaci nezalezi.

Ujistéte se, ze jsou konektory pIné pripojeny. Mezera mezi konektorem a deskou
Buddy by méla byt pfiblizné 1-2 mm.

Ujistéte se, ze konektory nejsou volné a neviklaji se. To by mohlo zplsobit fatalni
zniceni elektroniky.

Opatrné stlacte kabely dold, aby nevycnivaly z MINI-Z-bottom.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 11 Senzor filamentu: priprava dilll (volitelny doplnek)

i

©

Nékteré z nasledujicich kroki se tykaji volitelnych doplikid. Pokud mate tiskarnu
bez senzoru filamentu, prejdéte rovnou ke kroku Pripojeni elektroniky.

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
MINI-fsenzor-lever (1x)

@® MiINI-fsenzor-box (1x)

® MiINI-fsenzor-cover (1x)

® PTFE trubicka 4x2x15 (1x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

101


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-lcd-assembly-electronics_202703#203330

5. Sestaveni LCD a elektroniky
KROK 12 Senzor filamentu: priprava dild (volitelny dopinék)

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x12 (4x)

Kovova kuli¢ka (1x)

Sroub M2x8 (1x)

@® Magnet 10x6x2 mm (2x) Magnety udrzujte v dostatecné vzdalenosti od sebe!
Mohou se navzajem zlomit!

® Kabel IR senzoru (1x)
IR senzor (1x)
Textilni rukav 5x300 mm (1x)

KROK 13 Sestaveni senzoru filamentu (volitelny doplnek)

Pfipojte kabel IR senzoru k IR senzoru.

Pro lepsi orientaci si vS§imnéte svorky na konektoru a zafezu na senzoru.

Vedte kabel pod IR senzorem tak, jak je znazornéno na obrazku.

Vlozte IR senzor filamentu do MINI-fsenzor-box.

Ujistéte se, ze kabel je stale pod senzorem.

102 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 14 Sestaveni senzoru filamentu (volitelny dopinék)

e e e

Zajistété IR senzor s pomoci Sroubu M2x8.

Vlozte ocelovou kulicku do otvoru v krabicce.

Vlozte MINI-fsenzor-lever do krabice.

Zajistéte ho Sroubem M3x12. P¥ilis ho neutahujte. Packa se musi volné pohybovat.
Vlozte magnet do MINI-fsenzor-lever.

Vlozte magnet do MINI-fsenzor-box.

Magnety se musi navzajem odpuzovat.

Ujistéte se, ze MINI-fsenzor-lever se muze volné pohybovat a magnety se
navzajem odpuzuiji.

KROK 15 Sestaveni senzoru filamentu (volitelny dopinék)

Omotejte textilni oplet kolem kabelu senzoru filamentu a zasunte jej co nejdal do
krabice.

Zakryjte sestaveni senzoru filamentu dilem MINI-fsenzor-cover.

Zajistéte ho dvéma Srouby M3x12.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 103



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 16 Sestaveni senzoru filamentu (volitelny dopinék)

@® Zasunte PTFE trubicku az k sestavé senzoru filamentu. Na orientaci trubicky
nezalezi, oba konce jsou zkosené.

& Ujistéte se, zZe jste trubicku vlozili ze spravné strany. Textilni oplet musi byt na
opacné strané. Podivejte se na obrazek.

©® Vlozte a lehce utahnéte Sroub M3x12. Neutahujte ho ale tplné. To udélame pozdé;ji.

KROK 17 Instalace senzoru filamentu (volitelny dopinék)

Vs

@® Nasunte senzor filamentu na PTFE trubi¢ku. Spravna orientace senzoru je vidét na
obrazku.

® Drazka umoznuje kontrolu spravné pozice PTFE trubiéky:

® Spatné - senzor filamentu neni na PTFE trubi¢ku nasunuty dostatedné. Senzor
nebude fungovat spravné.

® Spravné - senzor filamentu je na PTFE trubi¢ku nasunuty dostatecné.
Nyni senzor opatrné zajistéte Sroubem, aby z PTFE trubi¢ky nesklouznul.

Pro kontrolu, jestli trubicka neni zdeformovana, do senzoru zasunte kousek
filamentu. Pokud ucitite odpor, sroub trochu povolte.

104 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky
KROK 18 Zapojeni senzoru filamentu (volitelny doplnek)

® Zapojte senzor filamentu do Buddy desky.
© Usporadejte kabel podle obrazku, tak, aby viko krytu elektroniky $lo zavrit.

KROK 19 Pripojeni elektroniky

@® Pripojte kabely k elektronice.
Zacnéte shora a postupujte podle
pokynu ve sméru hodinovych
rucicek:

@® Kabel motoru osy E (oznaceny

E)

Kabel senzoru SuperPINDA (1x)

Kabel tiskového ventilatoru

Kabel ventilatoru hotendu (1x)

Termistor hotendu
® Kabely hotendu
@ Pokracujte v dalsim kroku...

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 105



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 20 Pripojeni elektroniky

® Termistor vyhfivané podlozky (oznaceny H)

@® Kabel vyhtivané podlozky

@® Zkontrolujte zapojeni kabelaze podle obrazku.

Motors

—— SuperPINDA sensor

Filament sensor
Reset button

print fon

Micro UsB Hotend fan

Lo

Expansion port-

Thermistor hotend —— Power swifch pins
Thermistor heatbed —

|
Hotend heater Weofbed  PSU  Ethernet

KROK 21 Zakryti elekfroniky: priprava dild

Pro nasledujici kroky si pripravte:
MINI-Z-bottom-cover (1x)
MINI-Z-bottom-cable-cover (1x)
Sroubek M3x12 (1x)

106 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 22 Uzavreni krytu elektroniky

Nez kryt uzaviete, zkontrolujte, Ze je Ctverhranna matice spravné usazenav
tisténém dilu. Matice nesmi vypadnout! Mohlo by dojit k fatalnimu poskozeni
elektroniky.

® Vlozte viko zpatky a ujistéte se, Ze je spravné usazeno v otvorech.
® Nasadte do rohu krytku a usporadejte kabely takto:

@® Svazek extruderu, ujistéte se, ze je textilni oplet ¢astecné zasunuty dovnitf.
Svazek musi byt vedeny smérem od tiskarny.

® Svazek vyhrivané podlozky, textilni oplet musi byt zasunuty dovnitf.

® Kabel senzoru filamentu (volitelny doplnék), textilni oplet musi byt zasunuty
dovnitf.

Nyni rohovou krytku utdhnéte. Dejte pozor, abyste neskfripli zadny kabel.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 107



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 23 Nalepeni stribrného Stitku

@ Nové stavebnice jsou dodavany se stfibrnym stitkem jiz nalepenym na hlinikové
extruzi. Pokud jiz mate stitek nalepeny od nas, tento krok preskocte.

/N VAROVANI: Tento krok je diilezity, nepieskakuite jej! Stiibrny &titek obsahuje
sériové Cislo tiskarny a dal$i dilezité informace. Jeho pfitomnost na tiskarné je
nezbytna pro uznani zaruky.V pripadé, ze jiz stitek mate nalepeny, preskocte

tento krok.
@® Natocte tiskarnu tak, aby strana s tlacitkem napajeni a USB sméfovala k vam.
©® Opatrné odstrarte ochrannou vrstvu a nalepte Stitek na stranu extruze. Ujistéte se,

Ze pod Stitkem nezustal zadny vzduch. Na orientaci stitku nezalezi.

KROK 24 Elektronika: odménte se!

@® Praveé jste dokondili elektroniku.
Nebylo to pfilis obtizné, ale
vyzadovalo to urcitou koncentraci.
Prosim, odménte se!

@® Snézte druhou Cast Ctvrté fady.

108 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



5. Sestaveni LCD a elektroniky

KROK 25 Sestaveni LCD a elekfroniky je hotove!

@® Gratulujeme, praveé jste sestavili
celou 3D tiskarnu Original MINI+!

@® Zkontrolujte vysledny vzhled s
obrazkem.

@® Zkontrolovali jste vse? Prejdéte k
dalSimu kroku, ktery vas provede
instrukcemi k sestaveni drzaku
civky.

KROK 26 Nova vs. stara sestava drzdku civky

o

& Existuji dvé varianty drzaku civky, které se lisi designem a zplisobem sestaveni.
@® Podivejte se blize na polozky z balicku DRZAK CiVKY a vyberte prislusné
instrukce:

©® NOVA verze - dily drzaku civky jsou vstfikolisované véetné kolecka. Pfejdéte do
6A. Montaz drzaku civky

® STARSI verze - dily drzaku civky jsou vytistény kromé koleéek (loZisek).
Prejdéte do 6B. Montaz drzaku civky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 109


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6a-spool-holder-assembly_422570
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6b-spool-holder-assembly_204973

6. Montaz drzdku civky

110 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6. Montaz drzaku civky

KROK 1Vstrikolisovany drzdak civky: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Zakladna drzaku civky (4x)
Spojka drzaku civky (1x)
Kolecko drzaku civky (4x)
Sada pénovych podlozek (1x)

@® Vezméte jednu jednu zakladnu a poloZzte ji stejné, jako je na obrazku.

© Vlozte dvé kolecka do zakladny.
©® Zakryjte sestavu dalsim dilem zakladny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6. Montaz drzaku civky

KROK 3 Kompletace zakladny drzaku civky (Cdst 2)

@® Zatlacte oba dily zakladny k sobé, dokud jeden do druhého zcela nezapadnou.
@® Zkontrolujte, zda dily zakladny spravné drzi pohromadé.

Stejny postup opakujte i pro druhou boéni ¢ast drzaku civky.

KROK 4 Pripevnéni pénovych podlozek (Cdst 1)

@® Vezméte sadu pénovych podlozek. Ohnéte ji a oddélte jednotlivé prouzky pénové
podlozky.

© Vsimnéte si zaoblenych hran uvnitf otvoru v sestavé zakladny.

Na stfed zaoblené hrany uvnitf otvoru pripevnéte prouzek pénové podlozky, jak
vidite na obrazku.

112 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6. Montaz drzaku civky

KROK 5 Pripevnéni pénovych podlozek (Cdst 2)

7

A

® Navyznacena mista na spodni strané zakladny drzaku civky pfipevnéte dalsi Etyfi
prouzky pénové podlozky.

® Nadruhou zakladu drzaku civky nalepte dalsich Sest prouzkl pénové podlozky.

KROK 6 Uprava $ifky drzaku civky

® Nasadte bocni dily na vodici dil - spojku.

® Vlozte do drzaku civku filamentu, kterou se chystate pouzivat. Nastavte casti
zakladny tak, aby rozte¢ odpovidala Sifce civky. Na obrazku je civka Prusamentu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 113



6. Montaz drzaku civky

KROK 7 Sestaveni drzaku civky: odménte se!

@® Praveé jste dokoncili sestaveni
drzaku civky. To bylo rychlé!

@® Snézte patou fadu.

KROK 8 Drzak civky je kompletni!

@® Zkontrolujte vysledny vzhled a
porovnejte ho s obrazkem.

@® To bylojednoduchég, ze? ;) Ted
konecéné prisel ¢as pro posledni
kapitolu: 7. Finale

114 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6B. Montdz drzaku civky

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 115



6B. Montaz drzaku civky

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim
pripravte:

® 2,5mm inbusovy kli¢

]

TO 15mm 20mm 25mm 3.0mm

KROK 2 DrZak civky: priprava dild

@ VSechny tisténé dily a spojovaci material potfebné pro tuto kapitolu jsou umistény v
boxu: Tiskova hlava & Vyhrivana podlozka

@® Pro dalsi kroky si prosim pfipravte:
® MiINI-base-spool-holder (4x)
@® MiINI-rail-spool-holder (2x)
® Sroub M3x12 (4x)
Sroub M3x8 (4x)
@ Matice M3n (4x)
@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

116 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6B. Montaz drzaku civky

KROK 3 Drzdk civky: priprava dill

(&) /) @

N \ T J)/

i S

(P

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
® Lozisko 608Z (4x)
® Antivibrac¢ni podlozka (4x)

KROK 4 Kompletace zakladny drzdku civky

Pripravte si dvé Casti zakladny a vlozte do otvor matice M3n - viz obrazek (jsou

identické). Pokud se vam nedafi matice vlozit, mizete je vtahnout pomoci $roubd.

Obratte jednu z ¢asti zakladny a vlozte do ni dvé loziska.

Nasadte druhou ¢ast zakladny na loziska.

Vlozte zeshora Sroub M3x12 a utahnéte. Obrate sestavu a zopakuijte.
Zkontrolujte, jestli se obé loZiska volné otaceji. Pokud ne, lehce Sroub(y) povolte.

Zopakujte tento krok u druhé c¢asti zakladny.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+

17



6B. Montaz drzaku civky

KROK 5 Spojeni zakladen drzaku civky

e

/

@® Nasadte obé spojky do drazek v jedné ze zakladen. Zarovnejte spojky s vnéjsim
okrajem zakladny.

Pfipevnéte prvni zakladnu pomoci $roub(i M3x8. Srouby nepretahuijte.

® Nasunte druhou zakladnu na spojky. Pfesna pozice v tuto chvili neni dalezita -
upravime ji v nasledujicim kroku.

KROK 6 Uprava $ifky drzaku civky

(AR

[

® Vlozte do drzaku civku filamentu, kterou se chystate pouzivat. Nastavte druhou ¢ast
zakladny tak, aby rozte¢ odpovidala Sifce civky. Na obrazku je civka Prusamentu.

Poté, co nastavite spravnou Sifku, vyjméte civku, vlozte dva Srouby M3x8 a utahnéte
je tak, aby se dily nehybaly.

118 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



6B. Montaz drzaku civky

KROK 7 Umisténi profiskluzovych podlozek

® Vylomte z desticky Ctyfi protiskluzové podlozky.
® Sloupnéte ochrannou fdlii a umistéte podlozky na spodni stranu drzaku civky.

(D Tip: neumistujte podlozky pobliz pricnych spojek, mohlo by to ztizit pozdéjéi tpravy
$itky drzaku.

KROK 8 Sestaveni drzdku civky: odménte se!

@® Praveé jste dokoncili sestaveni
drzaku civky. To bylo rychlé!

@® Snézte patou fadu.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 119



6B. Montaz drzaku civky

KROK 9 Drzak civky je kompletni!

@® Zkontrolujte vysledny vzhled s
obrazkem.

@® To bylojednoduché, ze? ;) Ted
konecéné prisel ¢as pro posledni
kapitolu: 7. Finale

120 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



7. Finale

TRUSA Al

4
.
g
¢

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 121



7. Finale

KROK 1 Nastaveni vySky senzoru SuperPINDA

Pomoci prstl otacejte zavitovou tyci, cimz posunete celou osu X doli. Zastavte
jakmile se hotend dotkne vyhfivané podlozky! Dejte pozor na prohnuti podlozky!

Lehce povolte Sroubek na MINI-minda-holderu tak, abyste byli schopni nastavit
pozici senzoru SuperPINDA.

Vezmeéte stahovaci pasku a polozte ji pod SuperPINDA senzor. Pouzijte prostredni
cast pasky, nikoliv Spicku.
Zatlacte jemné sensor SuperPINDA doli proti stahovaci pasce.

Utahnéte sroubek na MINI-minda-holderu. Nepouzivejte priliSnou silu, mohlo by
dojit k poskozeni vytisténého dilu!

Manualné otacejte zavitovou tyci v opacném smeéru, abyste posunuli osu alespon o
5 mm nahoru.

KROK 2 Dokonceni kompletace

122

Pro nasledujici krok si prosim pripravte:
PEI MINI+ tiskovy plat (1x)
MINI+ napajeci zdroj (1x)

@ Starsi jednotky mohou mit mirné odlisny vzhled zdroje. Funkénost je vsak

stejna.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



7. Finale

KROK 3 Pripojeni zdroje napajeni

Zapojte MINI+ napajeci zdroj do tiskarny. Pozor, konektor neni symetricky.

Sloupnéte z displeje ochrannou folii.

® Umistéte PEI MINI tiskovy plat na vyhrivanou podlozku. Ujistéte se, Ze je plat
orientovany spravné.

KROK 4 Dokonceni

® Nyni si prosim prectétePriracku 3D
3D PRINTING tisku, ktera je Sita na miru této
HANDBOOK tiskarné a dle pokynt provedte
spravné nastaveni tiskarny.
Posledni verze je dostupna na
prusa3d.com/3dhandbookMINI

@® Vyzkousejte kvalitu tisku pomoci
testovacich modell pfilozenych na
USB.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 123


https://www.prusa3d.com/3dhandbookMINI

7. Finale

KROK 5 Ukazkové 3D modely

o woris @® Prectéte si kapitolu Tisk v nasi
pfirucce 3D tiskare.

SPITFIRE MK XVI

@® Gratulujeme. A ted uz opravdu na
ten prvni tisk :)

® Nejlepsi je zacit nékterym z modeld,
které jsou nahrané na prilozeném
USB. Podivat se na né muzete na
www.prusa3d.cz/3d-modely-pro-tis

k
KROK 6 Centrum Napovedy
T (] @® Pokud narazite obecné na jakykoliv
Hello, how can we help? problém,podivejte se do nasi
znalostni baze: help.prusa3d.cz
il i @® Nova témata pridavame kazdy den!
Q-

original Prusa i3 MK3s

Categories Popular articles

Catbeston _ Fest Layer Catteaton

124 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+


http://www.prusa3d.cz/3d-modely-pro-tisk/
http://www.prusa3d.cz/3d-modely-pro-tisk/
https://help.prusa3d.com/cs/

7. Finale

KROK 7 Funguje fo! 0dmerite se!

@® Skvéla prace! Nyni si mizete
odpocinout, snist zbyvajici
medvidky a vrhnout se do
nekonecné zabavy 3D tisku :).

® Snézte vSechny zbyvajici medvidky.

4

® Nezapomeiite se pridat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely
jako STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na
Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na naSem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potfebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi.

(@ Vaechny sluzby sdili jeden Géet.

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 125


https://www.printables.com

Seznam zmeén manudlu stavebnice MINI+

126 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



Seznam zmén manualu stavebnice MINI+

KROK 1 Historie verzi

Verze manualu pro sestaveni MINI+
kitu:

® 01/2021- Uvodni verze 1.05

@® 02/2021 - Aktualizace na verzi
1.06

@® 03/2021 - Aktualizace na verzi
1.07

@® 11/2021 - Aktualizace na verzi
1.08

@® 05/2023 - Aktualizace na verzi
1.09

@® 02/2021 - Sestaveni os YZ

® Byly vylepSené inspekéni otvory slouzici pro zkontrolovani vlozeni hladkych tyci
v MINI-Z-bottom.

@® 02/2021-o0sa X & Montaz extruderu

©® Byly pridany inspekéni otvory slouzici pro zkontrolovani zasunuti hladkych tyéi
na MINI-X-end.

@® 02/2021-o0sa X & Montaz extruderu

® Rozmér mezery mezi motorem a femenickou osy X byl zménén z2 mmna 0,7 -
1mm.

@ Verze manualu 1.06

Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+ 127



Seznam zmeén manualu stavebnice MINI+

KROK 3 Zmeény v manudlu (2)

@® 03/2021- Tiskova hlava & sestava
vyhtivané podlozky

G @® Pridanainstrukce pro pevné

i utazeni Sroubkl na kabelech
vyhfivané podlozky.

@ Verze manualu 1.07

KROK 4 Zmény v manudlu (3)

@® 11/2021 - LCD & Elektronika

® Nové stavebnice jsou dodavany
se stribrnym Stitkem jiz
nalepenym na extruzi osy Z.
@ Verze manualu 1.038

128 Sestaveni stavebnice Original Prusa MINI+



Seznam zmeén manualu stavebnice MINI+

KROK 5 Zmeény v manualu (4)

@® 05/2023 - Sestaveni drzaku civky

@® Pridan navod k sestaveni nové
verze drzaku civky
(vstrikolisovany).

@ Verze manualu 1.09

N

KROK 6 Zmény v manudlu (5)

02/2025 -Sestava MINI-Z-bottom & Z-carriage
Pridan navod k sestaveni nové verze MINI-Z-bottom.

Pfidan navod na sestaveni nové verze Z-carriage.

Verze manualu 1.1

129



Notes:

130



131



Notes:

132



133



Notes:

134



135



Notes:

136



